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個別の投
稿
スレッド まと：：読晒ヽァラート匂鰈'Oz=±位麟

口晦芯>iOO叶匡堕IJ, 
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掲示板に書き込む前に
キャラクター設定

投稿者：

Ak':hosh; Yokoran 

＇ 、一・々 オフライン；. ..• . 

2008/8/17 18:43 [ No.601 / 601 ] 

メジャー発売ですね

これは生ソセージ 1
Ak;hosh;_Yokoranさん
に対する返信です

昏ク返信

r詞．ゞct-叫
・途扇餞汀；；； J 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最剪 l最新 1
:=_!,;] No「-」~

曰ヤ,--オーり泊ン

注目の情報

日立Wooo iPodなどが当た

る！

チェックしていたオークション、モ
バイル活用で終了間際でも逃さな
い！ 今ならキャンペーンで、人
気の賞品が当たります。

キャンペーン詳細

PR 

スポンサーサイト

カラオケ•音響一日レンタル
業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音

工房。
www.oto-kobo.com 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル29800円キャンペーン実施

中！
www.mcent.net 

楽器売るならエイブイ

楽器お譲り下さい！東京都内近郊出張買取，全国着払い高価

買取
gakki-eibui.com 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料サービスで格安

レンタル
www5b.biglobe.nejp 

ピアノ教室はクラング音楽教室

聴くことがピアノ上達のカギ！中野坂上の音楽教室。体験レ

ッスン有P
klang-ongaku.com 

おすすめ掲示板

・オリンピック

・困った保護者

・サッカー日本代表総合トピック

• 北京オリンピックで活蹟しそうな選手
• この事件にひとこと言いたい
・ガソリン暫定税率

・温暖化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・中国•四川省大地震
・ミヤンマーのサイクロン被害

・チベット

・円相損

・アメリカ大統領選登

・惣価
• 福田康衷疇

-=IL 

＝ 
プライバシーの考え方．—利用規約ー社ード乏企と一ご質問•お問い合生堂一
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Y入五oolの掲示板睾各と便利に［直虹J
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h投芸したメッセジ...... 

Yahoo! 掲示板

アラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!
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[PR]至おすすめカードローン≫ ⇒ 入会金・年会費永久無料！

個≫iO>投スレッド まと：：読笠登了乏＝ぽ湛淀ca生::::2.:臼環ゑ
ID晦 Y.-.>-10011匡堕l.?1

字予芝に切次のメッセージ］［最l最新INo. 「-」ピとl
よくこの声が出るなあ、 2008/8/31 18:00 [ No.602 / 602] 

アバター未設定

拿心吐
溢祉汲％•)/~ 守1ふ扉くり．． 
かわいい)'イナム亨
c!, 百てよう

撮に書含込む約に
キャラクター設定

,:;Jま','

投稿者：

Aklhoshl Yokoran 

... . .. 
・一
オフライン1

この歳で、というのが、最初の感想で

す。

これは生吐←ジ 601
Akihosh;_Yokoranさん

に対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［塁剪 l最新 l＝］ 

同
l

昏返信

l立 1メ：_.;, 芦
誌疇咋＇］

No「――2旦」

注目の情報

カードローンの決定版

オリックスVIPローンカードなら安
心の低金利 ⇒年率5.9%でご契
約の場合、 10万円を30日間ご利
用で利息はなんと『484円！』年率
15.0%でご契約の場合、利息は
『1,232円』

お申込みはこちら

PR 

スポンサーサイト

MAGICO音楽教室・渋谷

広く美しい空間で、弦楽器を習ってみませんか？ぜひ無料体

験レッスンを
www.v;o1;n.vc 

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイパーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア

首都1!!1。
www.karaoke-centaru.com 

名古屋・アイズポーカルスクール

歌が好きな人からプロを目指す人まで、目標に合わせたレッ
スン。
www.ays-vocal.net 

好きな音楽を一生の仕事にJ>
≪国立音楽院≫好きな音楽なら。実力と資格をGET。説明会

開催。
kma.cojp 

おすすめ掲示板

・オリンピック

・困った保謹者
・サッカ一日本代表総合トピック

• 北京オリンピックで活躍しそうな選手
• この事件にひとこと言いたい
・ガソリン暫定税率

・温暖北にたいして~

＝ 
ニュース掲示板

・中国・四川省大地震

・ミャンマーのサイクロン被害

・チベット

・円担損
・アメリカ大統領ー選挙ー
・物堡
• 福田康夫内閣

五

プライバシーの考え方一利用規約ーガイドラインーご質問•お問い合わせ
Copyright (C) 2008 Yahoo Japan Corporation, All Rights Reserved. 
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I• 投芸したメッセ-';i アラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!

Yahoo! 掲示板
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[PR] ウェブマガジン「HappierDaysJ ! うるおいのある毎日を＿応援上

個別の投
稿
スレッド

まとめ読
み
（四ァラートを設定 ''0ケータイで見る

口晦Y心四1匡塁hi

No. 「―」ピ日［前のメッセージ1次のメッセージ］［最初l最新 l
ニ］
タイミングが…

アバター未設定

◎ 9-~~-i: 
あなた咽田が，‘`

＼ 

.,,,,,,-,rムに用くり，
かわいい沢イテム左
ダ，:,百よう:,,

鰤餌こ書き込噂に
キャラクター殷定

アパ旦ー.c!;t,・

投稿者：

kmizuno0126 

→ - -

; -_; オフライン1

＇ 

2008/ 9/13 7:01 [ No.603 I 603 l 

ちょっと時間を置いてから聴いてみ

たのですが、 2ヶ月位早く出てくれたら

なぁ、という気がしたのですがどうでし

ょう。さわやかに夏を過ごす事ができ

たように思いますが。

ところで、ブログをチェックしていたら

10/10に日本一暑いと評判の多治見

市の「地球村」、 10/11名古屋とライブ

があるみたいなのですね。普段は名

古屋の郊外に住んでいる私は東京に

住んでいる人をうらやましく思っていた

ので久しぶりに見に行ける、と喜んで

いたら、嫁の実家の新潟へ行かなけ

ればならず断念せざるをえません、シ

ョックです。次を気長に待ちます。

山下達郎氏のライブツアーが決定し

たようですが、コーラスとしての参加

はもう無いのでしょうかねぇ。こちらは

名古屋が2月なので予約をしました。

膨返信

I・-(!','i炉噂l
直鋼釦る l

［前のメッセージ［次のメッセージ］［最勉［最新[

=El No. 「-..!'. 日

注目の情報

自動車保険はもっと安くな

釦
クルマを買ったときに加入したま
ま、になってませんか？いろんな
保険会社の自動車保険を比ぺれ
ば、あなたの保険料はぐんと下が
るかも→

PR 

スポンサーサイト

秋の無料体験レッスン受付中！

昭和音大の附属音楽教室。神奈川にある6教室で秋の生徒
募集中！
www.tosei-showa-music.acjp/ballet 

カラオケ•音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房．
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

あなたの近くの音楽教室

ピアノ・楽器を習いたい人、教えたい人、調律師のための総
合検索サイト
www.aandm-co.net 

「ダスキンレントオール大宮」

イベント・模擬店用品レンタルサービス。企画者必見つ！品揃
え豊富！
www.toat.cojp 

おすすめ掲示板

・相撲協会にやって欲しいこと

• 福田首相辞任表明
・オリンピック
．困った保護者

・サッカ一日本代表総合トピック
• この事件にひとこと言いたい
・温賑化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・中国・四)If省大地震
・ミャンマーのサイクロン被客
・チペット

・円相損
・アメリカ大統領選挙

• 疇
• 福田康夫内閣

=E 

=E 
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[PR] 《相田みつを》語録を日替わりでデスクトップに。NECのWisdomで⇒無料

個別の投
稿
スレット
． まとめ読
み
（む‘アラートを設定''{)ヶータ-D;_見ゑ

1口疇"≫.aoolI匡塁I:到

Re: タイミングが… 2008/ 9/23 11 :00 [ No.604 / 604 ] 

アパター未設定i

◎似囀， あなたの費¥がヽ坑テムi嘩ぐ!?,'
かわいいアイテムを
'-.,i., 百てよう✓'

, I 
撼芦書含込m血
キャラクター即： I 

ご投稿ありがとうございます。

タイミングについてですが、思ったほ

どに夏に特化した作品ばかりではな

いなという印象で、個人的にはそれほ

ど違和感はありません。

（もともと、以前の作品も季節問わず

聞いていたので、季節感覚が狂ってる

のかもしれませんが）

おいおいと、個別の曲についても書い

てみたいと思います。

PR 

ア!I・ヌーと1ま'?

投稿者：
Ak;hosh; Yokoran 

[-.: オフ牙ン｝
膨返信

I -こJ,・ユ．一げヽー一李
苧堪I文'てほ冗

これは土ソセージ 603
I 
I km;zuno0126さんに対
する返信です

同―

こf以ッセージを
達反報告する

字図メッセージ1次のメッセージ］［最初l最新INo. 「~旦ど邑］

注目の情報

「脱・ファンデJしました！
＇ 大人ニキビや毛穴、くすみをファ
ンデの厚塗りで隠していたのがウ
ソみたい！トラブル知らずのすっ
ぴん美肌になれたトクチコミで話
題になり450万本突破！（効果に
は個人差があります）

92%の女性がくく満足≫!

スポンサーサイト

あなたの機材売ってください

大阪梅田のMIDI楽器買取・販売のお店です。シンセなど高価
買取中！
www.implant4.com 

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.karnoke-rentaru.com 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

祖オケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料サービスで格安
レンタル
www5b.biglobe.nejp 

おすすめ掲示板

・担撲協会にやって欲しいこと
• 福田首相辞任表明
• オリンピック
．困った保護者

・サッカ一日本代表総合トピック
• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

~ 

ニュース掲示板

・リーマン・ブラザーズの経営破たん
・中国・四川省大地震

・巴担揚
• アメリカ大統領選挙
• 物堡
• 福田康夫内閣
・食品の安全性

玉

プライバシーの考え方;-利用規豹ーガ介竺召ン—ご質問二お問い合わ」ま
Copydght (C) 2008 Yahoo Japan Co,porntion. All Rights Rese,ved. 
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Yahoo! 掲示板

Y,hoo!J炉 AN-ヘルブ

アラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編茎ー MyYahoo!
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望＞エンターテインメント＞童奈＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

個月は）投 スレッド まと=::読吃~'Zラー＝臼湛淀 i(J生:=2.'.臼環ふ

1口躊立西011匡堕Ii1J 

螂キ藍ャラ嘗クタ含ー込骰む定前に

アパターとは.,

投稿者：

Akihoshi Yokocan 

［ごオフゲンI

こ①ユーザーを ｝ 
翌糾悶に追加｝

2008/10/5 13:15 [ No.605 / 605] 

ニューアルバムで今のところ最も気に

入っている曲は『街は昼下がり』です。

皆さんはいかがでしょうか？

これはメッセージ 603
km;zuno0126さんに対

する返信です

智逗信

こ＂！メッセージを
達反報告すそ9

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［嚢剪 l最新 l

ニ覧］

オーディション占いコミックまんが映画 スポンサーサイト検索

スポンサーサイト

•制汗デオドラント
・日焼け止め

函四
・敏感肌

•夏メイク

・ジェルネイル

・リップグロス

•この夏、人気Q北

粧
・トライアルセット化

麟
・限定コスメ

•かしこいUVケア

・冷房対策

・すっごいクレンジ

攻
・スキンケア石鹸

・肌にやさしい石

蛙
・クリームバス

PR 

スポンサーサイト

あなたの機材売ってください

大阪梅田のMIDI楽器買取・販売のお店です。シンセなど腐価

買取中！
www.;mp1ant4.com 

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回唱

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏．
www.karaoke-rentaru.com 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcentnet 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料サービスで格安
レンタル
www5b.b;gfobe.nejp 
.. 

おすすめ掲示板

• 小泉純一郎について
・相撲協会にやって欲しいこと

・オリンビック
．困った保護煮

・サッカー日本代表総合トピック

• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣

・リーマン・ブラザーズの経営破たん

・中国・四JII省大地震
・円担揚．
・アメリカ大統領選挙

・物価

・食品の安全性

辺

＝覧

プライパシーQ考え方—利用規約ーガイド乏企~-ご質問こお問い合わせ
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Yahoo! JAPANアースプロジェクト地球ーを登るう

、玄;aoolが掲示板は名とと便利に［新規取得］
1入l'A:N'

Yahoo! JAPAN —仝世プ

良翠命しぶこ y!,.,.,ご一こ:, アラートを翌丞—掲示板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!

Yahoo! 掲示板

竺 ＠全検索 0このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

トップ>~を＝圭全ノメント＞音表＞ジャンル＞ジャパニーズ屯:'ill,>全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]雑穀ごはんを越食したい女性Q方へ。⇒『無料試食セット』進呈中__l_

個別の投
稿
スレッド

まとめ読
み （心吃ラニぽ澤定，'()矢二知宝見ゑ

口晦も鴫？

No「―]巴［前のメッ:!!_=芝I次のメッセージ］［最初I最新
:::-＿覧］

読売新聞

アパター未設定
J'い：..、
.. ぐ`・ヽ， .•. ヽヽ・，

ジ疇 •、‘’ペ'.';··.• .... ヘ咤うなたOJ愛 ,n•·
., -p  .• -
辺.,.ア・9ょ,,.し 1ヽ .,
かわいい,,.イTi苫•
言てよう

掲示板に書者込む前に
キャラクター設定

--
投稿者：
Akihoshi_Yoko,an 

～ オフライン~・............ 

2008/10/19 10:22 [ No.606 / 606] 

ニューアルバム関連の話題ですが、

2008年10月9日の読売新聞の夕刊

に、ご本人の写真入りの記事が出て

いました。記事は特段目新しい内容で

もありませんが、ご興味のある方は、

近くの図書館などでご覧下さい。

しかし、新聞に記事が出るくらいです

から（当方は、今までそんな例を見た

ことありませんが、デビュー当時はあ

ったのかも？）、音楽雑誌等にも紹介

記事が多く掲載されているかもしれま

せん。ご存知の方はぜひともご紹介＜

ださい。よろしくお願いします。

当方は、インターネットの上の情報を

探って見ます。

これはをッーセージ 605
Ak;hosh;_ Y okoranさん
に対する返信です

智返信

［前lg:)~ッセ＝ジ'I次のメッセージ］［最初l最新1
一覧］ No「――」竺日

オーディション占いコミックまんが映
画

注目の情報

スポンサーサイト検索

最裔針億円のビッグウェーブ

Yahoo! JAPANで買う、当てる。
2008年11月、いよいよYahoo!toto 
でBIG販売開始。最高6億円の波
にのる準備を始めよう。

PR 

スポンサーサイト

代官山音楽院才ープンキャンパス
音楽業界へ夢を叶える8学科。 11月15、16日体験セミナーを
実施
www.da;kanyama-ongaku;n,com 

カラオケ：音響一日L,_:..,ータル
業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケーレンタル：お届から回収
通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

最新通信カラオケレンタ）HはMC
最新通信カラオケが1日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

初心者ーの方必見＿＿楽器を選ぷなら
楽器を始めるなら、今！ピアノ・弦楽器・管楽器・打楽器etc格
安販売
komurogakk;,com 

おすすめ掲示板

・小泉純 ． ー・
・相撲協会にやっ文欲しいこと

・---・・温膜化にた_!,_¥_I,,_ヱひとこと

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣
・リーマン・ブラザーズの経営破たjy_
・中国・四川雀左挫震

・円担揖
・アメリカ大統領選埜
・物価
・食品の安全性

一覧

＝覧
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

宮崎大輔、舘杢桂治が、みんなQ教室にやってくる_l_五`OO!。掲示板認萎と便利に［蘊虹l
JAPA1" 

1/2ページ

Yahoo'JAPAN —ヘルブ

画夏吻響園鬱 アラートを表示一褐示板オプションープロフィール編集-M,Yahoo! 

Yahoo! 掲示板

Iすべて 日邑堕」◎全検索 0このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索
芦＞エンターテインメント＞音奈＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR) 新世代の仮想化テクノロジ Hyper--V新登打駐 Microsoft

個誓投 スレッド まと:読（四ァラート匂誼梵｝ケータイで見る

口匹芯西叫匡直図

雰茫戸［次のメッセージ］［最I最新[ No「ごJ~邑琶且
最も苦手な曲 2008/11 / 3 9:37 [ No.607 / 607 J 

唸
貸＆甕璧[

i

逆にニューアルバムで最も苦手な曲

は、 6曲目の『TropicalParty』なんです

ね。皆さんはいかがですか？

PR 

スポンサーサイト

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが9日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

掲板に書宮込む柏に
キャラクター骰定

T'li$'.-とは？

投稿者：

Ak;hosh; Yokoran 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料サービスで格安
レンタル
www5b.blglobe.nejp 

ピアノ教室はクラング音楽教室

聴くことがピアノ上達のカギ！中野坂上の音楽教室。体験レ
ッスン有P
klang-ongaku.com 

に・オフ',-(ン！

ロニi口これはメッセージ 605Ak;hosh;_Yoko,anさん

に対する返信です

［前のメッセージ l次のメッセージ］［景甥 l最新 1

＝覧］

オーディション点いコミック室んが陸
画 スポンサーサイト検索

スポンサーサイト

・ペット保険

・個人年金

•株
•学資保険

・枢

・医療保険

・地震保険

"Tイトレード

・外為
・火災保険

膨返信

この)むッセージを
達反報告する

No「=:]~邑邑|

・がん保険

・オンライントレー

ド

•海外旅行§蒻包
・資産運1!l.
•生命保険

おすすめ掲示板

・小泉純一郎について
・相撲協会にやって欲しいこと
・オリンピック
．困った保護登

・サッカー日本代表総合トピック
• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

＝ 
ニュース掲示板

・麻生太郎内閣
・リーマン・ブラザーズの経営破たん
・中国・四川省大地震

・円担ー場
• アメリカ大統領選一挙
• 物
・食品の安含浬：

＝ 

プライバシーの考孟友—利用規狗ーガイドライン一ご質問消堤りい合わせ
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北哀オリンピック金メダリストが1日講師に！

ヽ~Hoof®掲示板孟と便利に［輝虹］
nぶX

['Q!ll鵠態 、咋~ふ

Yahoo! 掲示板

Yahoo'JAPAN -仝&;'

アラートを塁示ー掲示板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!

lすべて !Bl@竺リ ◎全検索 0このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索
望＞エンターテインメント＞萱器＞芝炉4いジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]オンラインでiPhoneが買える＂新規でも、機種変更ても ___l_

個誓投スレッド まと炉売℃立ラニ送麟，'I:)生⇒印鴎灸

鷹置躊立如0叶駆譴図

アパタ→輝淀］

鬱iJ亨• あなたの費0が，
う郊テムに屈ぐ！？

冷

j 

かわいいアイ:;;;:ムを
e辛，育てよう、ぷ

掲示板しー・宮込む前に
キャラクター設定

Tl¥匁ーとは？

投稿者：

Akihoshi Yokoran 

にわオン1

2008/11/16 17:11 [ No.608 / 608] 

『街は昼下がり』に続いて2番目に好き

な曲は、案外『春は来ぬ』ですかね。

フォーク調な感じがなかなか。

昏饂

これはメッセージ 605.. ,, コーザーと
箪訊スf-に辻；，r:

I I Ak;hosh;_Yokoranさん
． に対する返信です

このメッセージを
逗反報告する

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最勉 l最新 1

＝覧］ No□~ 邑目

オーディション点~:::,;翌2まんが映直 スポンサーサイト検索

日m;,,,sD2Gが必ずもらえる
注目の情報

m;croSD 2Gが必ョ三ふえる

グラビアアイドル動画やアニメ｀コ
ミックが入ったm;c,oSD2Gが必ず
もらえる！ キャンペーン実施中

;Phoneがオンラ全べ渭送る

PR 

スポンサーサイト

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
www.oto-kobo.com 

カラオケレンタル・お届から回座

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

最新ー通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

高値で楽器買取！並木質店

ギブソン、ムラマツ、セルマーをはじめ高値で楽器買取・無料
査定
wwwl 7 .ocn.nejp 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料サービスで格安
レンタル
www5b.biglobe.nejp 

おすすめ掲示板

・筑紫哲也さん死去
・小泉純一郎について
・相撲協会にやって欲しいこと

・オリンピック
．困った保護煮

• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣

・リーマン・ブラザーズの経営壁t;f,,
• 中国・四川省大地震
・巴担場
・アメリカ大統餞し選卦E
・物値
・食品の安全性

＝ 

＝ 

わィバシーの考え方ー利用規約ーガイドラインーご質問こお阻Ii'合わせ＿
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北京で大活躍！‘スエマエ＇ペアが受賞団体ーをヨ＝芝五`oorR掲示板醗と便利に［輝HJ
JAPA?<I' 

-~ 麟忍緬疇
Yahoo! 掲示板

Yahoo'JAPAN -仝!!it

アラートを表」西ー掲示板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!

Iすべて 国璽璽薗＠全検索 0このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索
望＞エンターテインメント＞音奎＞ジャンル＞ジャパニーズポップス〉全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] Xmas特集！ イルミネーション｀レシピ、グッズ情報をチェック

個悶？投スレッド まと：：読（四Z乏＝滋湛淀i(J生=2.'.臼環ゑ

鷹置疇m西叫匡国l困
~I次のメッセージ］［垂 l 最新 I NoLJ星唇曇l
Re: 『春は来ぬ』 2008/11/30 13:36 [ No.609 / 609] 

アバタ→因四~I

◎鼠蝶．`あなたの夏コが,,Ir 
ぅ在守ムi嘩 (:p

、滋

' かわいいアイ元ムを
．辛~.育てよう,f

掲示板に書き込む前に
キャラクタ—骰定

西吹ーとは？
｀・~

投稿者：
Ak;hosh; Yoko,an 

にオフ釘ン！

,・・- .. → -・・-

l五羞＇ょ,-;'二 I

（つづき）

個人的な印象では、村田和人は、フォ

ーク的なものとは対極にあるように感

じていました。それをポップスと呼ぶの

かロックと呼ぶのか、そういったことは

別として、フォークではないだろうとい

う印象だったのです。

ところが、この曲では大きく、しかも気

持ちょく裏切られました。タイトルから

して違いますよね。

加えて、次のようなことも感じました。

この曲からは、「はっぴいえんど」の作

品の匂いがします。ということは、「は

っぴいえんど」の少なくとも一部の作

品については、フォーク的といってい

いのではないか、ということです。はっ

ぴいえんどは、もちろん「日本語のロッ

ク」を提唱したグループですから、本

人たちは当然ロックをやっているとい

う自覚があったのでしょう。当方も、当

然ロックだと受け止めていました。しか

し、今の眼からみると（今の耳から聴く

と？）、彼らの音楽にはフォーク的なも

のも多分に含まれている、ということな

のかもしれません。

そんなことを感じながら、聴いていま

す。

これは b_セージ 608
Ak;hosh;_ Yokoranさん
に対する返信です

昏剥言

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最初 I最新 1

＝覧］

［誓紐畠空l

No「"-"J~竺こ|

PR 

スポンサーサイト

自宅で簡単ポイトレレッスンとは

カラオケをもっと楽し<!CD教材なら、自宅でこっそり簡単レッ
スン。
www.ka,aokenippon.com 

KIDS養成ならVOAT

歌手｀女優、男優、ダンサーで芸能界へ！大手プロダクション
などと提携
www.voat.cojp 

わずか7日で歌が上達する秘訣

今なら無料！歌上達の秘訣とは？歌が上手い人はみないで
ください・・・
www.unUedvo;ce.com/ ov 

江古田のクラリネット音楽教室且；

一生続けられるハイソサエティな趣味として、クラリネット教室
を開催。
homepage3.n;fty.com 

カラオケレンタル•お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリア
首都圏。
www.kacaoke-renta,u.com 

おすすめ掲示板

・筑紫哲也さん死去
・小泉純一郎について
・相撲協会にやって欲しいこと

・オリンピック
・困った保護登
• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣
・リーマン・ブラザーズの経営破たん
・中国・四JII省大地震
・巴担捐
• アメリカ大統領選一番
・物価
・食品の安全性

＝ 

玉
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HIV・エイズを坦ゑうレッドリポンキャンペーン、五oorR掲示板緻ぢと便利に［印虫］
J'Al>A?( 

罰曙謎誤ら碑翌：

Yahoo! 掲示板

Yahoo! JAPAN -仝ルブ

アラートを表元—掲丞板オプションープロフィール編集ー MyYahoo!

＠全検索 0このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索_Jjすべて 匡l璽旦且
望＞エンターテインメント〉音奈＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 「生徒諸君！」など庄司陽子150冊大集合！ 立互読み4000ページ

個別の投
稿
スレッド

まとめ読
み
（匹了ラ:±3を設＿室梵］ケータイで見ゑ

1口疇立如011匡国到

No.Iご=:JI遠函［前のメッセージ 1次のメッセージ］［曼甥 I最新 1

玉］

待ちくたびれて雨の中

アバター未設定！

戸，あなたの愛泣＆況イテム1項尺！？¥ 
かわいいアイテムを
~ 百てようぷ

掲示板に書き込む消に
I 

キャラクター設定 1 

向芯！ーとは？

投稿者：

Ak;hosh; Yokoran 

にわラインI

i 訊 9ーーしーザーを
名ゃt(lj:ベriこ,a汀r

I 

2008/12/14 10:14 [ No.610 / 610] 

この曲、なんか不思議ですね。

どうして不思謙な感じがするのかはわ

からないのですが。

これはメッセージ 609
Ak;hosh;_Yokocanさん

に対する返信です

昏逗信

［前のメッセージ［次のメッセージ］［最甥［最新 l

玉］

望謡誓i警l

No「~□竺長l

オーディション点いコミックまんが映

薗 スポンサーサイト検索

日Yahoo'なんでも交換
注目の情報

ケータイ使って物々交換！

ケータイでほしい品物をさがして
交渉が成立すれば不用品と交換
できます!Yahoo! なんでも交換は
利用無料のサーピスです。

Yahoo! なんユ珪戊濃

PR 

- ----- ー・- ----

スポンサーサイト

あなたの機材売ってください

大阪梅田のMIDI楽器買取・販売のお店です。シンセなど高価

買取中！
www.implant4.com 

差器売るならエイブイ

楽器お譲り下さい！東京都内近郊出張買取全国着払い高価

買取
gakki-eibui.com 

下北沢の質屋~<や商店ー

楽器を買取りに出す前に、質屋をご利用ください。ご融資いた

します。
e-kikuya.net 

自宅で簡単ポイトレレッスンとは

カラオケをもっと楽し(!CD教材なら、自宅でこっそり簡単レッ
スン。
www.karaokenippon.com 

KIDS養成ならVOAT

歌手、女優、男優、ダンサーで芸能界へ！大手プロダクション
などと提携
www.voat.cojp 

• M-1グランプリ2008
・筑紫哲也さん死去

・小泉純一郎について

おすすめ掲示板

・相撲協会にやって欲しいこと

・困った保護登

• この事件にひとこと言いたい
・温暖化にたいしてひとこと

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣

・リーマン・ブラザーズの経営破たん
・中国・四川省大地震・

・円担揚
• アメリカ大統領選挙一
• 惣
・食品の安全性

＝ 

＝ 

プ宕バシーの考え方,-利用規般ーガイドライン一こ質問こお問込合生吐土
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Yahoo! JAPANアースプロジェクト地&を守ろう、五ool。掲示板器名と便利に［蘊虹］
匹心

1/2ページ

［二□三口］
Yahoo!J坪 AN-=

履圏汀 、琴~ zラートを表丞ー掲示板オプションープロフィール編集-M,Yahoo! 

Yahoo! 掲示板

lすべて 回且旦且◎全検索 0このカテゴリ以下を検索 0このトビック以下を検索
望＞エンターテインメント＞童差>2:1-; 辺と＞ジャパニーズポップス）全般＞村田和人（むらた•かずひと）

[PR]さ扱あなたの名前と生年月日から結婚運を占ってみませんか！「無料l

個誓投スレッド まと；滋吃~']笈二峠湛定"(.}生二生臼環ゐ

口晦~-叫匡国 11]

雰門メッセージ l次のメッセージ］［最初I最新 INo「7ゴ旦邑包］
堪能 2008/12/28 23:31 [ No.611 / 611 ] 

「アパタ→暉定i

~i: 急Iあなたの愛3が•·'
う郊テム1嘩<、'!?,,
かわいいアイテムを
｀迄育てようぷ

掲示板に書宮込も布に
キャラクター設定

ニューアルバムまだまだ堪能しており

ます。

また来年もよろしくお願いします。

T1,5! ーとは？..... 
投稿者：

Akihoshi Yokornn 

l:: 木 9ラインi

n,:•. ー百ー‘ ， これはメッセージ 610
屯

!. 涵i;←い！こ遠：Iii j Akihoshi.Yokornnさん
に対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最初 I最新 l

ニ覧］

曰

昏返信

この_,!ッセージを
達反報告する

No. 「7ゴ巳邑且

オーディション点いョ至クまんが陸
画 スポンサーサイト検索

注目の情報

カードローンの決定版

オリックスVlPローンカードなら安
心の低金利『実質年率5.9%~
15.0% !』ご利用可能枠最高500
万円≫ 多様なニーズ・急なニー
ズにも即対応！～提携CD・ATM
全国15万台

ぉ＿申＿込み枯こちら

PR 

スポンサーサイト

高値で楽器買取！並木質店

ギブソン、ムラマッ、セルマーをはじめ高値で楽器買取・無料
査定
www17.ocn.nejp 

下北沢の質屋＿きくや商店＿

創業昭和32年、楽器の質入のご用命は当店をご指名くださ
い。
e-kikuya.net 

K且坦養成ならVOAT

歌手、女優、男優、ダンサーで芸能界へ！大手プロダクション
などと提携
www.voat.cojp 

鯰で簡単ポイトレレッスンとは

カラオケをもっと楽し(!CD教材なら、自宅でこっそり簡単レッ
スン。
www.karaokenlppon.com 

安心・親切リサイクルアイブルー

新品・中古・処分品・など買取致します！東京・埼玉にて出張
高額買取中
albluejp 

おすすめ掲示板

・派遣社員の解雇とリストラを考且全 NEW!
・正月 NEW!

• この事件にひとこと言いたい
• M-1グランブリ2008
・クリスマス

・困った保護登

・温暖化にたいしてひとこと

＝ 
ニュース掲示板

・紅白歌合戦

・食品の安全性

・円相損
・アメリカ大統領選拳

・麻生太郎内閣

・リーマン・ブラザーズの経営破たん

・物価

::E 

プライバシーの考孟方ー利用規約ーガ-i.15~- こ霞問•お問い合わせ
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Yahoo! JAPANアースプロジェクト地毬ーを登るう

Y 五oofR掲示板は各t;と便利I二［印虫］
JAl'A1'£ 

『四恵、立沢l盆マ

1/2ページ

Y,h~!JAPAN —ヘルプ

アラートを表丞ー掲示板オプションープロフィール編集-MyYahoo! 

Yahoo! 掲示板

Iすべて ヨビ~
虚＞エンターテインメント＞音衆＞芝~>ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトビック以下を検索

[PR]雑穀ごはんの無料試食セットがほしい方への⇒無料越食セット進呈中！

個別の投
稿
スレッド

まとめ読
み
（四ァラートを設定― ,f()ヶータイで見る PR 

［前のメッセージ l 次のメッセージ］［最~I 最新 1
二］

あけましておめでとうございます
2009/1/12 10:37 [ No.612 / 

s12 l 

あけましておめでとうございます。

本年もよろしくお願いします。

今年は新しいアイデアを考えていきた

いと思います。

----← ---------------------------- -・-------------
スポンサーサイト

高値で楽器買取！並木質店

ギブソン、ムラマツ、セルマーをはじめ高値で楽器買取・無料
査定
www17 .ocn nejp 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが9日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

••••••• 

に

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日レンタル230
00円
www5b.b;globe.nejp 

下北沢の質屋—きくや商店ー

創棠昭和32年、楽器の質入のご用命は当店をご指名くださ
い。
e-k;kuya.net 

下パターとは？
- -・・・- ---

投稿者：

Akihoshi_Yokocan 

にオフライン・!

KIDS養成ならVOAT

歌手、女優、男優、ダンサーで芸能界へ！大手プロダクション

などと提携
www.voat.cojp 

. ・・・・・・・・・・  ヽ ｀ヽ. . 

おすすめ掲示板

これはメッセージ 611
Akihoshi_Yoko,anさん

に対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最初 l最新 1

二］

鬱返信

'-~ 
No. 「~@ピ日

才ーディション占い::::§-;クまんが映

画

同―

スポンサーサイト検索

注目の情報

≪ァットローン≫新金利」

実質年率9.5%-18.0%! 自動審
査5秒回答、限度額最高300万
円！安心の三井住友銀行グルー
プト三井住友銀行、プロミス、全
国主要コンビニなどのATMで24時
間ご利用可能

詳ーしくはこちーら三：

・派遣社員の解雇とリストラを考豆ゐ

・ 正且
• この事件にひとこと言いたい
・M-1グランプリ2008

・クリスマス

．困った保護者

・温暖化にたいしてひとこと

=It 

ニュース掲示板

・紅白歌合戦

・食品の宏全性
・円相場

・アメリカ大統領選一挙

・麻生太郎内閣
・リーマン・ブラザーズの経営破たん
．靭価

＝ 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

地球の環境を守るために私たちができゑこと

Y 五ool。掲示板瓢と便利に［紐虹］
匹ぷN

1/1ページ

Yahoo! JAPAN -= 

1,~ 環ば炒~~え アラートを表示ー掲丞板オプションープロフィール編集一 Mi,Yahoo!

Yahoo! 掲示板

I -~- iiすべて 巳jQj旦リ◎全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索
芦＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

個誓投スレッド まと：：読吃登四ーニぽ喝淀 "/)'I:=を包環，

1口疇m西叫匡堕I11 

涅四戸引次のメッセージ］［最I最新INo. 「~Q邑邑］

今年もライブが多そうです

アパター未設定
--

◎幻~あなたの愛は力f
呪-'(,テムにfjl(!?

~ かわいしツイテムを
！ ＂点で育てよう.;

掲示飯に書宮込む前にi
！ キャラクター骰定

'・--・-・ ―・・-・・ ダ:,1文＇：
"→ ,,  ... , .. 

投稿者：
Akihoshi Yoko,an 

I ―’ ，:.: オフライソL 、

2009/1/25 22:27 [ No.613 / 613] 

フログを見ると、「今年の目標は、まず

はライブ100本をクリアしたい。」とあ

ります。

http://d.hatena.nejp/KAZ MURATA/ 

(2009年1月1日の部分）

がんばっていただきたいものです。

膨返信

これはメッセージ 612
Ak;hosh;_Yokornnさん

に対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最初 I最新 1
玉］

こ叩ッセージを
し達扇罪豆

No. 「三三〗竺竺」

オーディション点いコミックま/y.i,5_映
回

スポンサーサイト検索

日

注目の情報

ほしかったのはコレジャナー
ィI
戸
チャージャー読者100万人の読者
像大公開！ メディアでも騒がれ
なかった「国籍法改正案」つて
何？／田中康夫参謙院議員に聞
く金融危機：損する奴と得する
奴の違いとは

水着l;1,載！チャージャー1月登

PR 

スポンサーサイト

カラオケ•音響一日レンタル
業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
homepage2.n;fty .com/ onkobo 

最新一ー通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル24800円キャンペーン実施
中！
www.mcent.net 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日レンタル230
00円
www5b.biglobe.nejp 

ピアノ教室はクラング音楽教室

聴くことがピアノ上達のカギ！中野坂上の音楽教室。体験レ
ッスン有P
klang-ongaku.com 

基礎から学ぷポイストレーニング

«センス＆ポイス»歌•発声・腹式呼吸ほか。子供から高齢
者まで対応。
www.sense-vmce.coJp 
. - -- --- ------ ---

おすすめ掲示板

・定額給付金に賛成？反対？

・派遣社員の解雇とリストラを考孟昼

・正月
• この事件にひとこと言いたい
・M-1グランプリ2008

．困った保護者一

・温暖化にたいしてひとこと

丑

ニュース掲示板

・紅白歌合戦

・食品の安全性

・円相損
・アメリカ大統領選翌；

・麻生太郎内閣
・リーマン・ブラザーズの経営翌たん

・物価

＝ 

プライパシーの考え方c-利用規約ーガ4竺むン—ご質問•お問い合わせ
Copyr;ght (C) 2009 Yahoo Japan Corporation. All Rights Reserved. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

子どもがネット犯罪上こ巻登込まれないために、五oo,,.,掲示板誼負と便利に［輝虹］
JDA~ 

1/2ページ

:. ~ 

Y,h叫 JAPAN-仝生プ

、匹霊麟閲類翠

Yahoo! 掲示板

アラートを表丞—掲丞板オプションープロフィール編集ー紗Y迦叫

ii!~ てヨ邑圏
虚＞エンターテインメント＞童栗＞芝立~>ジャパニーズポッブス〉全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

個別の投
稿
スレッド

まとめ読
み 吃翌アラート匂踪''{)ケータイで見る

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［曼籾 l最新 l

ニ］

鷹置晦m西叫匡国L11

NoLJ日琶日
ホームページ

アパター未設定

◎ w.. 隠あなたの置¥がも
・郷テムi嘩ぐ！？＇
1かわいいアイ-

I 

：今育てようし戎滋
. 

I 
I 

鯨郷書き込暉に
キサクター底 I 

」

2009/2/8 18:33 [ No.614 / 614] 

村田和人ホームページ、以前にご紹

介してましたっけ？

そもそもいつから始まったのだろう

か？

http://www01O.upp.so-net.ne.jp/i-

am-kaz/index.html 

「Iam Kaz!」つていうタイトル、パクリで

は？

ア．，心ーと1文・：

投稿者：
Ak;hosh; Yoko,an 

にわ；；イン！
智饂

これはメッセージ 613
Ak;hoshi_Yokornnさん

に対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］［最初 I最新 1

=El No「~旦旦~

オーディション占いコミックまんが映
画

バリューコマースおすすめのクレジ

ットカード

曰 第三畑担B
日本の国際クレジット

カードブランドJCB。国

内でも淮粒区茜、日本

ならではのおもエーなし

Q心を大切に、隅々ま
で急謬ったサービス

をご提堡↓ます。ょ坦

ならうれしい、便＿租I_,_'安

こq以'Vセージを
逗痘報告す＇を

スポンサーサイト検索

バリューコマース調べ

第□位セゾンカー
ド

アメックスとセゾンの

多彩芍登典芝鎌えた
カード！

第ビ］位イオンクレ

ジットサービス

第□位二珪住友

一 ー・・ ．． 、一 ― 
スポンサーサイト

MAGICO音楽教室ユ坦釜

広く美しい空間で、弦楽器を習ってみませんか？ぜひ無料体

験レッスンを
www.vioHn.vc 

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの音
工房。
homepage2.nifty.com/ onkobo 

立ラオケ機器レンタル

全国にネットワークをもっている当社にカラオケのことならお
任せ！
www.fuji-ente,pdse.cojp 

赤羽で話題のポイストレーニング

初心者からブロ志望まで安心のポイストレーニング！赤羽駅
徒歩2分
akabane-vocal.com 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日レンタル230
00円
www5b.biglobe.nejp 

おすすめ掲示板

・定額給付金に賛成？反対？

・派遣社員の解雇とリストラを考える

・ 正且
• この事件にひとこと言いたい
・M-1グランプリ2008
．困った保護者

・温腹化にたいしてひとこと

＝ 
ニュース掲示板

・大担撲
・食品の安全性

・アメリカ大統ュ噴選埜
・円相場

・麻生太郎内閣

・リーマン・ブラザーズの経堂破たん
・物価

＝ 
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I am Kaz! ー村田和人ー

~~1~ 
オフィシャル・ブログ

ライプ・スケジュール

「ILove Kaz!」

I am Kaz! 携帯サイト

村田のポーカルレッスン

みんなの町で
村田のライブ推進計画

村田からのDMが届く

？ぃ Nt,W

1l RECORDING • が KAZUHITO
, ~MURATA 
蜘遍し

蘊~mi附’噛i
2008年8月13年ぶり
12枚目のオリジナルCD
「NowReco,d;ng +」が
ユニバーサルミュージック
よりリリース！

http://www01O.upp.so-net.nejp/i-am-kaz/index.html 

I HI K配l
村田和人のポーカルレッスン 1

詳しくはこちらを。

1/1ページ

2009/02/16 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

反対羅名ーを厚蛍省へ「ネ-~に巴薬が買えないと困ゑ」

YぶHoofR掲示板瓢と便利に［輝紐］
匹~~

1/1ページ

Yah叫 JAPAN-仝庄プ

［掲示板を探そう！
→ ... —-—__ [三

投稿したメッセージ一了ラートーを＿表示ー掲示板オブションープロフィール編集

◎全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童業＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]なんと!ANA国内線3月ー搭乗分、最大約75%0FF! お早めに。一

村阻和人（むらた・かずひと）

I咽際＂、詈む）叫遭鵬団歎疇
［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

ブログ2009年2月13日の記事から

ア、'¥ター..... 
投稿者：
Ak;hosh; Yokoran 

，ー...'
'ごオライン［

..... 一....、
.. , ベ<-ぶ

； 

［前!!)メッセージ 1次のメッセージ］

同一

［メッセージ一覧］

2009/2/22 16:34 [ No.615 / 615] 

ブログって写真がたくさん載せられるから見て

ても面白いですね。

2月13日の記事で、「2/12川崎ピュアミュージ

ック」のライブ紹介があって、4人の写真が載っ

ている。

http://d.hatena.nejp/KAZ MURATA/20090213 

村田氏ご本人と杉・伊豆田の両氏はよくわかる

が＿最後の1人が誰か？

山本英美さんなんですね、これが。

そういわれると確かに、アルバムのジャケット

で拝見したお顔に見えてくる。

昏饂

これはえッセージ 613
Ak;hosh;_Yoko,anさんに対する返

信です
ぼ韮加釘

［メッセージ一覧］

オーディション点い圭翌'2走/,,,if_映画

注目の情報

スポンサーサイト検索

知卜で24時間卑込可能
オリックスVIPローンカードなら安心の低金
利『実質年率5.9%~15.0%!』ご利用可能
枠最高500万円≫ 多様なニーズ・急なニー
ズにも即対応！～提携CD・ATM全国15万
台以上

ぉ申込みはこちら

PR 

スポンサーサイト

最新通信力乏オケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル23000円キャンペー
中！
www.mcent.net 

カラオケ格安レンタル1日専t.!"!
東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日レンタJI
00円
www5b.biglobe.nejp 

下の質屋—きくや商店一

創業昭和32年、楽器の質入のご用命は当店をご指名
い。
e-k;kuya.net 

ビアノ教室はクラング登圭教室

聴くことがピアノ上達のカギ！中野坂上の音楽教室。｛オ
ッスン有P
klang-ongaku.com 

因P登養成ならVOAT
歌手、女優、男優、ダンサーで芸能界へ！大手プロダ；
などと提携
www.voat.cojp 

---- -----

おすすめ掲示板

・定額給付l$:に賛成？反対？
・派遣社員の桔展とVM乏を考える
・正月
• この事件にひとこと言いたぃ
・M-1グランプリ2008
．困った保謹者

• 温腹化にたいしてひー~

ニュース掲示板

・芸能人の結婚、離卦§

• 生 l財務相のG7記者会見
・大相撲

・食麟安全性
・円相＿場
・麻生太郎内閣

・物価

プ．乏イパシ-::-,/J")_考え方ー利用規約ーガィドラ全＜—ご質問•お問い合わせ＿
Copy6ght {C) 2009 Yahoo Japan Co,po,afon. All R;ghts Rese,ved. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

子どもがネ、社犯罪に巻き込＿まれないために

ヽ~HOOf®掲示板瞬各と便利に［紐虹］
P ぷ

1/2ページ

~i;.,):;, ヽ/.・・・・;
ヒー.'ヽ...,. 曹··• .. c.,I 

Yahoo! JAPAN -仝ルプ

I掲示板を探そう！
投稿したメッセージーアラートを表丞—掲丞板オプションープロフィール編集

［エ ◎全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全晨＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 路線』駐~! 今ならANA国内線ご搭乗で1片道につき500マイルプレゼント

~· 翡，MJ411fJ謂閥•
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

100回

［メッセージ一覧］

2009/3/8 15:37 [ No.616 / 616] 

アパター未設定

◎ 9... 疇あなたの髪』が．，、万ィテム1嘩く•'!?,"
かわいいアイテムを
;.~ 育てよう,ff'

鯨諏翻込噂に
キャラクター餃定

ブログを拝見していると、ライブのレポート

や今後の予定が次々とアップされていま

す。

あの歳で（すみません！！）、手作りのライ

ブを年100回という目標をこなすのは、並大

抵のことではありません。

でも、現在までの実態から考えると、実は

達成できるのかもしれません。

PR 

スポンサーサイト

代官山音楽院オープンキャンパス

音楽業界へ夢を叶える8学科。3月29日体験セミナーを実龍
www.daikanyama-ongakuin.com 

祖オケ•音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの1
工房。
homepage2.nifty.com/ onkobo 

楽器買取は即決、即金のマルイチ

高額査定でリビーター多数。ご満足頂ける様頑張っていまて
全国翼取OK
m'1Jp 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル23000円キャンペーン実
中！
www.mcent.net 

ア!¥ターとは？

投稿者：

Ak;hosh; Yokornn 

［二，オ万インi 昏麟

,-'  I . JLl一勺,_を

i; 五/.IJ.:O,]・に進祖 ！ I 
これはメッセージ 613
Ak;hosh;_Yokornnさんに対す

る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション点いコミックまんが整画

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

このメッセージを
達歴報告する

スポンサーサイト検索

国繹頃虹函鯰

匹 I口晦立四叫証国3

差器買取実績業界N01高価買取

まごこころ査定の楽器買取ネット関東全域出張買取！全国
払高価買取！
www.gakk1-savm.com ..... . ..• 

おすすめ掲示板

• 日本の映画ってどうしてイマイチ?NEW! 
・小沢代表事務所に家宅捜索

・思わず「あっ!Iと言ってしまう瞬間

• もしも自分が総理大臣ならこうする！
• WBC日本代表を純粋に応援！
・派遣社員の解雇とリストラを考える

• この事件にひとこと言いたい

ニュース掲示板

・麻生太郎内閤

• 北朝鮮ミサイル開発問題
・芸態人の結婚、離婚

・中川財務相のG7記者会見

・大相撲
・円相場

• 物厘

曰

注目の情報

Pネットでかんたん申込 .1>_
オリックスVIPローンカードなら安心の
低金利『実質年率5.9%~15.0%!』ご
利用可能枠最高500万円≫ 多様なニ
ーズ・急なニーズにも即対応！～提携
CD・ATM全国15万台以上

お申込みはこちら
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

柔道の鈴木桂治選手、中学生に熱血授業

、な五OO!。掲示板声裟便利に［印邁］
匹応

1/2ページ

日ol,mplo_logo

Yahoo! JAPAN —ヘルブ

［掲示板を探そう！ leffJ 

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

◎全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

トップ＞エンターテインメント＞童奎＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]〈半額キャンペーン 3/24まで〉発垂寒感コース

・村田和人（むらた・かずひと）
~~lllmla 
［ 辺のトビックに投芸 ］ 

［前鉦9セージ 1次のメッセージ］

オリコン

［メッセージ一覧］

2009/ 3/22 16:58 [ No.617 / 617 l 

アパター未設定！

祀Q唸ii 忍ぐ・• ,aし 1
あなたの費迂和`
・)冠テムi嘩く''!?i'
かわいいアイテムを
芦＇，育てよう,.,"

篤丙症；書き込む前に
キャフクター骰定

投稿者：

Ak;hosh;_ Yokoran 

｀^ ‘ ［＿ オフライン；

いまどきオリコンのランキングがどのような意味があ

るのか、よくわからなくなっていますが、「Now

Recording+」は、ランクインしなかったようです。

http:/ /www.oricon.eo.jp/ music/release/ d/775352/1 / 

これはメッセージ 616Akihoshi_Yokocan 
さんに対する返信です

尉繹

こ'・瓦匂セージを
達反報告すを9

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション占いコミックまんが陸画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼饂函鯰函仕旦一

（む‘ 1口晦m心叫 騒譴釘

注目の情報

,24時間申込み受付＿屯」
ご返済は≪月1回≫いつものお口座より引落しだ
から、便利。実質年率 6.5%~18.0%最高3000万
円まで計画返済から急な出費のそなえまで、
様々なローン商品を取り揃えています。

PR 

--- --一... - . 

スポンサーサイト

左をすケ機器レンタル

全国にネットワークをもっている当社にカラオケl
任せ！
www.fuji-ente,pdse.cojp 

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケI
工房。
homepage2.n;fty.com/onkobo 

大人も子どももJ>ヤマハ音楽教室

くヤマハ立川センター＞楽しい仲間が待ってい

ほか9教室。
tach;kawa-c.yamahamus;cjp 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収

首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日
00円
www5b.biglobe.nejp 

--- -------
おすすめ掲示板

・日本の映画ってどうしてイマイチ？

・小沢代表事務所に家宅捜索

・思わず「あっ!Iと言ってしまう瞬間

• もしも自分が総理大臣ならこうする_J_
• WBC日本代表を純粋に応援！
・派遣社員の解雇とリストラを考える

• この事件にひとこと言~い

ニュース掲示板

・麻生太郎内閣

・還挨協会の多額利益問題

・北朝鮮ミサイル開発問題

・芸態人の結婚、離婚

・中川財務相のG7記者会見

・大相撲

・円担損
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年オ）ンピックを東京に野ぽう！

ヽrぶ~oor®掲示板蹴裟便利に［年直］
匹ぷX

1/2ページ

日ol,moloJo,o

Vahoo!JAPAN一仝北ブ

投稿したメッセージーアラートを器丞ー掲示板オプション＿プロフィール編集

I掲示板を探そう！ 1[EJ ◎全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童塞＞ジャンル＞芝タパニ＿ズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR)伊＿藤えみの撮り下ろし水＿着グラビア：オフショット動画も見てね

. BllilEl~IE1mll 
・村田和人（むらた・かすひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前Q互ッセージ l次のメッセ＿ジ］

サイクリングス

［メッセージ一覧］

2009/4/5 19:34 [ No.618 / 618] 

桜をまとゥて
みませんか？

• c:;.-.・,- ,: ==・ ~-ll,! 迄.,_.,,. . -ア、＇＼ターと 1含......... ・--.. ・---・--
投稿者：
Akihoshi Yoko,an 

にーオフ方ン］

.....、-・・--・-・・・---・・ ・・-・-・ 

村田氏が即席的にたくさんのパンドを作っ

ているのが有名ですがこブログによると、

最近はこれです。

『サイクリングス』

メンパーは以下の通り。

野口明彦

村田和人

湯川トーベン

織川（おがわ）ヒロタカ＝小川博史

確かにいましたね、小川博史さん。

当方の手許にもCDがあったような気が。

これは在吐：ージ 617
Akihoshi_Yokocanさんに対す

る返信です

膨返信

こ，r.以ッセージを
達反報告す~.

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一笈］

オーディション占いコミックまんが堅画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトビックをもっと楽しむ

国細函花艮函塁暉

匹 I口晦Y心四1匡譴？

注目の情報

放と放射能~区
伊藤えみの水着グラビア「伊藤えみを
誘う、お得なソウル満喫の旅」放射線
技師の覆面座談会、高速道路、結局ど
んどん造るんですね？他、eワラント、

PR 

スポンサーサイト

ヵオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリ・・
首都圏。
www.ka,aoke-rnnta,u.com 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル23000円キャンベーン実
中！
www.mcent.net 

自宅でポイトレ安心の月謝制

音楽業界屈指の超人気のトレーナーによる本格ポイストレ・
ニング／提携
a-fum.com 

カラオケ格安レンタル1日専門

東京23区：横浜川崎：配達セット回収が無料1日レンタル23
00円
www5b.biglobe.nejp 

ビアノ教室はクラング音楽教室

聴くことがピアノ上達のカギ！中野坂上の音楽教室。体験I
ッスン有P
klang-ongaku.com 

ニュース褐示板投稿数ランキング厄l
北「日本迎＿撃ーなら強力な報復1

2 森田健作氏禁l!!;;企業から献金

3 難遣甚経済対策で補匡仝

4 小沢区選挙＿影ー響なら進退再一考

5 市税滞納で給付金差し押さえ

6 北差射誤＿報ス埋i房長官おわび

7 茄巻束v,<,;逆＿転上餓出損~含

8 力臼昏5回で関脇＿降格＿ヽ ＿引退案

9 北朝鮮な廷!el発＿射見＿送'1
10 麻生＿首担が独＿吝批判波紋呼ぶ
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2009春オススメ映画の特別映像を無料て見よう

ヽ~HOO[,掲示板器tきと便利に［輝虹cl
J'Al'A1'1' 

1/2ページ

Yahoo! JAPAN -"'/!, プ

投稿したメッセージーアラートを表丞ー掲示板オプションープロフィール編集

I! 易示板を探翌！—―- -- _[_租翌二 ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索
望＞エンターテインメント＞萱差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]伊藤えみの撮り下ろし水＿着グラビア：オフショット動画圭見て_:@

『胃覇帽警＇翡枷囀.磁噸
• 村旦和人（むらた・かずひ,';,)_[ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

みんなの町で

桜をまとって

みませんか？

藝
ァi¥Jーとiオ，c

. ,, ..... ,, .......... , 

投稿者：
Ak!hosh;_Yokocan 

' ．． オフライン！し，

［メッセージ一覧］

2009/4/19 15:01 [ No.619 / 619] 

みんなの町で、オンリーワンライブ推進計

画！

http://www01O.upp.so-net.nejp/i-am-

kaz/live.html 

いや一、頭が下がります、ほんとに。

これは生注Zージ 618
Ak;hosh;_Yokocanさんに対す

る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

ォーディション占いコミックまん座映画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

昏返信

［誓蝉i訂l
［メッセージ一覧］

このトピックをもっと楽しむ

m饂函醗③垂範

PR 

スポンサーサイト

カラオケ・音響一日レンタル

業務用機材の短期レンタル承ります。カラオケレンタルの1
工房。
homepage2.n",fty.com/onkobo 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリ・
首都圏。
www.kacaoke-rentarn.com 

イペント・模擬店用品レンタル

「ダスキンレントオール大宮」催物・行事に必要な備品を多
数取り揃え
www.toat.cojp 

最新通信カラオケレンタルはMC

最新通信カラオケが1日レンタル23000円キャンペーン実
中！
www.mcent.net 

《赤羽》で人気！ポーカル教室

4月、春の特別無料体験レッスン実施中J>駅前ポーカルス
ールヘ
aka bane-vocal.com 

ニュース掲示板投稿数ランキング臣l

2

3

4

5

6

7

8

 

吃~' 1口晦匹OOQ

71 
10 ，
 匡逗111

注目の情報

放射線と放射能Q違いは？
伊藤えみの水着グラビア「伊藤えみを
誘う、お得なソウル満喫の旅」放射線
技師の覆面座談会、高速道路、結局ど
んどん造るんですね？他、eワラント、
FX、生命保険等

file:/ /C:¥Documents%20and%20Settings¥U00900534¥Loca1%20Settings¥Temporary ... 2009/04/20 



村田和人ライブスケジュール 1/1ページ

みんなの町で、オンリーワンライプ推進計画！

最近、ツアー＆ライブにやりがいを見いだしている村田です。
ですが｀なかなかライブハウスの状況やお客さんの様子がつかめません。

そこで、もし村田のライブが見たくて、ある程度の人数(10名程度から）が
集められそうな方、またはライブハウスの方
村田のライブを企画しませんか？

地元のライブハウスで乗ってくれるところを探して、
さらにライブハウスでなくても全然OKです。

レストランなどでライブが行われている場所などを押さえて村田に連絡をくださl
行けるところは単発・日帰りで、遠い場所は地区地区がうまくつながったら

数日間のツアーで回っていきたいと思っています。

今現在、大阪ではマンスリーライブが始まっていますので、
それにスケジュールを合わせていろいろ行ってみたいのです。
近畿近辺の方、ぜひ考えてみてくださいね～。
定期的に東京～福岡のライブツアーも行っています。

ですから九州各地、東京～福岡間の都市もライブ可能となっています。

そして新たに2009年は長野～新潟のライン
仙台から北へのライン～北海道
でのライブを目標としています。

仙台、関東近県、東海、名古屋でのライブは
単発・日帰りも十分に可能だと思います。

みんなの友達や音楽仲間、ライブハウス、ライブスペ＿スなどに
ある程度のお客さんが集まってくれるならばツアーを企画します！
場所もライブハウスとあらたまる必要はありません。

20人ぐらいが入れてPA設備のあるレストランやバーであれば
十分にライブ可能です。

ぜひサークルや音楽仲間に呼びかけて、村田を誘ってください。
みんな～よろしくね～～！

問い合わせ・連絡先：kaz-c@yc5.so-net.nejp 

急

http://www010.upp.so-net.nejp/i-am-kaz/1ive.htm1 2009/04/20 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

乳がんは早期発見、早期診断、早期造療が大切で吏、五bOfR掲示板瞬裟便利に［蘊血］
P ぷ

1/1ページ

曰°如'''-'"'

Yahoo! JAPAN —ヘルブ

-- -

［掲示板を探そう！--一—--- ---―—□ i□ 
投稿したメッセージーアラー呂坦製豆ー掲示板オブションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童李＞ジャンル＞ジャパニーズポップス〉全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] ≪おすすめサイト一覧≫ 今年も一度1祖行ーきたい沖縄旅行＿

~~~ 
・村田和人（むらた・かずひと)[ ._O)トビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

さあ暖かくなってきましたよ

臀 1

［メッセージ一覧］

2009/ 5/ 3 8:46 [ No.620 / 621 l 

村田和人の季節にまた近づいて行きます

PR 

スポンサーサイト

カラオケ機器レンタル

全国にネットワークをもっている当社にカラオケのことならま
任せ！
www.fuji-enterprise.cojp 

本場アメリカ式ポイトレ教室

絶対歌がうまくなる米国式ボイトレ個人指導体験レッスン

付中
voicefreaks.com 

[:.: オフザンI 智返信

旦：•:J.ーサーを
；；；；碩I.Jストに追加

これはメッセージ 1
Akihosh;_ Y oko,anさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション点いコ全沙！走6i!i.映画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトビックをもっと楽しむ

逼戸

（四＼

このメッセージを
達反報告する

逼径芦

1口晦m西 oq

逼胃差

匡堕111

カラオケレンタル•お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリ：
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

音楽教室はヤマハ

習いたい楽器がきっと見つかる。まずはヤマハの体験レッ；
ンから。
www.yamahamusicjp/nish虹okyo

イベント・模擬店用品レンタル

「ダスキンレントオール大宮」催物・行事に必要な備品を多
数取り揃え
www.toat.cojp/dra 

ニュース掲示板投稿数ランキング匠l

2

3

4

5

6

7

8

9

1

0

 

小沢氏選挙影響なら進一退再考

豚インフル｀警戒レベル4に

首相、追加経済対策で補正へ

毒カレー事件あす最高裁判決

森田健作氏禁止企業から献金

かんぽの宿問題で改善命令

民主・新代表に鳩山由紀宝兵

拉致田原総一朗氏がおわびー文

森田知事は自称「剣道娃幻

~Iヽ沢氏「ぐずな総理 lと枇剋

プライバシーの考え方-―利用規紗ーガイドラインーご質問•お問い合わせ
Copydght (C) 2009 Yahoo Japan Corporation. All Rights Reserved. 

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet ... 2009/05/26 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

疇インフルエンザl感染を防ぐためにできること

Y云五oorR掲示板瓢と便利に[!!ii!虹］
匹ぶ

1/2ページ

日,,.,;,_r,,,

Yahoo! JAPAN -仝&:1_

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプション＿プロフィール編集

~] ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞音産＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた•かずひと）

[PR]会社を強くするのは、社員です。マイクロソフト企業の成功事例は≫ー.転品環.今＇渭瀾•
・村田和人（むらた•かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: さあ暖かくなってきましたよ

匹

投稿者：

Akihoshi_Yoko,an 

に：オフォンI

［メッセージ一覧］

2009/5/17 19:38 [ No.621 / 621] 

まさか、今年も、とかいうことはないですよ

ね、さすがに？

昏蜀

し―J:直
年→＇産1、:;J-に追加

I 
これはメッセージ 620
I Akihoshi_vokocanさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

このメッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

オーディション点いコミック圭んが嬰画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

直戸面迄フルエ逗誓

PR 

スポンサーサイト

ヵオケ機器レンタル

全国にネットワークをもっている当社にカラオケのことならま
任せ！
www.fuji-ente,p,ise.cojp 

本場アメリカ式ポイトレ教室

絶対歌がうまくなる米国式ポイトレ個人指導体験レッスン

付中
vo;cefreaks.com 

カラオケレンタル・お届から回収

通信カラオケ・サイバーDAM。搬送・設置・回収無料。エリ・・
首都圏。
www.karaoke-rentaru.com 

音楽教室はヤマハ

習いたい楽器がきっと見つかる。まずはヤマハの体験レッ；

ンから。
www.yamahamuslcjp/nlshltokyo 

歌が上手くなりたい人を募集．

ジャンルを問わず、マンツーマンで指導します。体験レッス：
実施中。
kusunokl-vocaljp 

ニュース掲丞板投稿数ランキング厄

小沢氏凛挙影響なら進退吾喪

2 豚インフル、警戒レベル4に

3 首相｀追加経済対策で補正仝

4 毒カレー事件あす最高裁判決

5 森田健作氏禁止企業から献金

゜
ー

6

7

8

9

 

かんぽの宿問題で改善命令

民主・新代表に鳩山由紀去氏

拉致田原総一朗氏がおわび文

森田知事は自称「剣道娃幻

鐸氏「ぐずな総理」と批剋

匹 1口晦立西oq匡塁11.1

注目の情報

＇愛車Q現在価値ご存知ですか？
車検？乗換え？迷ったときは愛車の現
在価値をチェック。お得なカーライフの
ポイントは、高値で売れるうちに乗換え
ること。carview愛車無料査定なら複数
社の査定額をラクラク比較。

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/05/26 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

乳がんのセルフチェックや検診の大切さを知ろう

五`oorR掲示板詔各と便利に［国血］
)'Al'~ 

1/1ページ

日,1,mp地''"

Yahoo! JAPAN —ヘルブ

-- -

＇掲示板を探そう！
- - --~ ―＿一—|ロ

投稿したメッセージーアラーヒを型丞ー掲示板オプションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索（）このトビック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童奎＞ジャンル＞ジャパニーズポッブス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

ー，讐靭晶＂＂・諏 llll
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトピックに投茄 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: さあ暖かくなってきましたよ 2009/5/31 19:28 [ No.622 / 622] 

売

［メッセージ一覧］

「次作のリリースも準備されている」と記載

されていたページ(Msg.589ご参照）はなくな

ってしまいましたが、ミニアルバムくらいどう

でしょう？

2

3

4

5

6

7

8

,

＂ 

ニュース褐元板一投稿数ランキング厄l

小沢氏ー選挙ー影饗なら進退再喪

萱、追加経済対策で補正へ

麻生氏と鳩山氏初の党首討論

豚インフル、警戒レベル4に

かんぽの宿問題で改善命令

壽カレー事件あす最高裁判決

北野誠｀全降板で廃業危機か

森田健作氏禁止企業から献金

北弾道ミサイル発射準備か

北朝鮮」地下核実験実施と発表

投稿者：
Akihoshi Yokocan 

にわ牙ンI 膨返信

,c(l)ユーげーを
禁現し17、iに追加

これはメッセージ 621
Ak;hoshi_Yokoranさんに対す

る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

こ応！ッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

オーディション占いコミックまんが嬰画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼頭I~紐函四

四 1口嗚m西 011匡譴i引

プライバシーの考え方ー利用規約ーガイドライン一こ霞問•お問い合lli佳
Copydght (C) 2009 Yahoo Japan Corporafon. All R;ghts Reserved. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年オリンピックを日本に呼ぽう！

五`oorR掲示板器名と便利に（輝虹J
匹ぶ

1/1ページ

曰°如pio_to,,

Y● hoo!JAPAN —仝&L

1掲示板を探そう！
- -- -- 口

投稿したメッセージーアラートを表示—掲示板オプションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索（）このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童葉＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] ≪おすすめサイト一覧≫ 資格を取って去年とは違う且粒}

—~--・村田和人（むらた・かずひと）[ ~ のトピックに投芸 ］ 
PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: 100回

［メッセージ一覧］

2009/ 6/14 15:15 [ No.623 / 623 l 

6月末までで、予定もあわせて34回。

http://www01O.upp.so-net.ne,ip/i-am-

kaz/pa~e002.html 

http://www010.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/2009Liv~b_tml 

100回は無理でも、 70回くらいは行きそうで

すね。

2

3

4

5

6

7

8

9

1

0

 

ニュース掲示板＿投稿数ランキング図

総務相郵政人事で辞任も示唆

小沢氏選挙影響なら進退再考

登カレー事件あす最高裁判決

釈放の菅家さん「人生返して」

外国人参政権民主公約にせず

首相、追加経済対策で補正へ

北、全降板で廃業危§駆E

三沢光晴さん試合中倒れ死亡

森田健作氏禁止企業から献~

辞任の鳩山氏離党を否定せず

lニオフがンl

U)ユーザーを
年祠I旦 rに固11

これはメッセージ 616
Akihoshi_Yokoranさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

智返信

1. — l 
［メッセージ一覧］

オーディション点~~ まんが映画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

Iii Ul,,_LJ_ [;gJ鱈逼冦

吃~' 口晦芯や011匡譴11!

Zライバシーの考え方ー利用規約ーガイドラインーご質問•お問い合わせ
Copydght (C) 2009 Yahoo Japan Co,po,at;on. All R;ghts Rese,ved. 
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村田和人ライブスケジュール 1/1ページ

2009年村田和人ライブスケジュール

1月10日土曜日 II東示 440 新春トーベン祭り（センチ／鈴木茂／鈴木慶一／村田和人）
1月12日月・祝 II東示ブギーストック 村田バンド I 
1 月 18 日日曜日 II大阪ぺ——ヤ ペー—ヤでマンスリー#3 I 
1月25日日曜日 II東京アゲイン only one live #22 [村田の実験室］ I 
2月11日水・祝 II東京アゲイン 『気まぐれ音楽寄席』 DJ:森勉（ペットサウンズ店主） I 
2月12日木曜日 II川崎クフブチッタピュアミュージック（杉真理伊豆田洋之山本英美村田和人 I 
2月13日金曜日 l神戸ウィンターフンド ますだむらた（増田俊郎＋村田和人） I 
2月14日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#4only one I 
2月15日日曜日 II奈良蔵武D 地図 only one live I 
2月22日日曜日 II東忠アゲイン only one live #23 [村田の実験室］ I 
3月 8日日曜日 II千葉柏サムアップ with山本圭右 I 
3月 9日月曜日 II東界・池袋・鈴小屋（りんごや） Cyclings〈サイクリングス〉 I 
3月13日金曜日 II名古屋ブルーボッサ onlyone I 
3月14日土曜日 和歌山 oldtime only one 

3月15日日曜日 大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#5only one 

3月17日火曜日 II福岡ドリームポート with山本圭右 I 
3月18日水曜日 II広島オーティス with山本圭右 I 
3月19日木曜日 II西宮 RJ&BME'Swith山本圭右 I 
3月20日金曜日 II京都まっちゃん with山本圭右 I 
3月22日日曜日 II東京アゲイン only one live #24 [村田の実験室］ I 
3月26日木曜日 II東京 TokyoTower Club333 T ursdays Concert入場無料 onlyone I 

饂

http://www010.upp.so-net.nejp/i-am-kaz/2009Live.html 2009/06/16 



村田和人ライブスケジュール

村田和人ライブスケジュール
2008年のライブ 2009年のライブ

4月 3日金曜日 II名古屋 TOKUZO村田バンド
4月 4日土曜日転都都雅都雅 村田バンド

4月 5日日曜日 II神戸ウィンターランド村田バンド
4月25日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#6only one 
4月29日（水・祝） II東界アゲイン only one live #25 [村田の実験室］

5月 3日日・祝 II東京下北沢440 村田バンド 完売いたしました
5月29日金曜日 II大阪ペーニャむらべん（湯川トーベン＆村田和人）
5月30日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#7only one 
5月31日日曜日 II東界アゲイン only one live #26 [村田の実験室］

6月 7日日曜日 II千菜柏サムアップ村田＆ケイスケ
6月14日日曜日 II東京アゲイン 『気まぐれ音楽寄席』 DJ:森勉（ペットサウンズ店主）

6月20日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリ—#8 only one 予約受付中

6月28日日曜日 II東界アゲイン only one live #2 7 [村田の実験室］完売いたしました

急

http://www01O.upp.so-net.nejp/i-am-kaz/page002.html 

1/1ページ
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年オリンピックを日本に呼ぽう！

ヽ~Hoof®掲示板瓢と便利に［鰍血J
匹ぶ

1/2ページ

曰olymploJ,.,

Y,hoo! JAPAN—芦

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを登丞ー掲示板オプションープロフィール編集

ロ ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

芦＞エンターテインメント＞童衆＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]会社を強くするのは、社員です。マイクロソフト企業の成功事例は芝

~EBII--
・村田和人（むらた・かずひと）[ ._O)トビックに投芸 ］ 

PR 

［前の生ソセージl次のメッセージ］

お久しぷりです

［メッセージ一覧］

2009/ 6/28 9:47 [ No.624 / 624 J 

"' 
アパターと 1文？

今年は新曲でのNEWALBUM「ずー一つと、

夏。」が7月15日予定で出ますねぇ。

ライブに行けていないので曲名を見ても解

りませんが、最近の曲が聴けることを楽し

みに待ちたいと思います。

万

2

3

4

5

6

7

8

9

1

0

 

~ 名掻示板＿投稿数ランキング厄］

小沢氏ー選挙影響なら進退再考

東知事出馬条件に「自民総裁1

輝人参政権民主公約にせず

臓器移植法案衆院でA案可決

北野誠、全降板で廃業危携!ii'.

詮務相郵政人事で辞任も示唆

かんぽの宿問題で改善命令

京都の集団暴行示談全且懇放

森旦t健．氏ー禁止企業から献金
マイケル・ジャクソンさん死去

投稿者：
km;zuno0126 

iごオ万インI 膨返信

I ,1戸•ぷご；ご―··,
1. 2海i,スに丘， 1＇ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが映画

こ＂’メッセージを
遥反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼自民裳逼ポイントほ直梅雨

四置置疇立やorj匡譴釘

スポンサードサーチ

・正社員になる

稼サ湊仕蔓

・とにかく仕事を探

究

姓資系求人

夏如ゾートバイト

・主掃パート

・私にピッタリの仕~

・ど短期バイト

•海外の仕事

・日払いバイ上

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/06/29 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年3サンピックを日本に呼ぽう！

ヽ~Hoof®掲示板孟各と便利に[!iim!l!J
J心ぷ

1/2ページ

日°如'''-''"

Yahoo! JAPAN -ヘルプ

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

し ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

!c',:12'>エンターテインメント＞童圭＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]格安ツアーから豪華ホテルまでテーマに合わせユ直じ渇！ 沖縄旅行特集

ー冒駁枷環●: 諏鴫
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

ニューアルバム「ずー一っと、夏。」

PR 

2009/ 7 / 5 21 :06 [ No.625 / 625 ] 

［メッセージ一贄J 2 

，., 

ア、9匹ーと1オ＂.•••.•• ・・・・・・-・. .• 

投稿者：

Akihoshi Yokocan 

に＾オフゲンl

ありがとうございます。

いや一奇蹟のようなことが起きるんですね。

タイトルもすごいですね。

もうAmazonにも出ていますから、発売されな

いなんてことはないでしょう。

http:/ /www.amazon.co.ip/dp/B0029LCR3Q/ 

3
 

ニュース掲示板投稿数ランキング図

小沢氏還＿挙影饗な函信退摂衰

自民鳩山氏献金を徹底迅粒と

東知事出馬条件に「自民総裁I

4 刀 外国人参政権民主公約にせず

5 車~-二少女入学許可町が抗告

6万 北野誠、全降板で廃業危機か

7 森田健作氏禁止企業から献金

8 与謝野｀渡辺喜氏にう回献~

9 臓器移植法案衆膀只;A案可決

10 直居に政権能力 1が急落読売

一応、収録曲リストを。

1. JUMP INTO THE SUMMER 

2. ビートルズを聴いてはいけません
3. 二人乗り

4. TOGETHER 

5. 少年サイダー

6. Used Wagon 

7. True Blue 

8. 海辺の町で

9. キッチンからILOVE YOU 

10. 詭風少年

11. Dreaming by the Seaside 

期待しています。

膨返信

これはメッセージ 624
kmizuno0126さんに対する返
信です

［前IQ2hセージ 1次のメッセージ］

こr、9メッヤージを
逗辰苦毎す互、

［メッセージ一覧］

:t--=--ディション占いコミックまんが映画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード 函鰈党面鱈l国民主党

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/07/09 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

ウェブコンテンツの祭典」 クリエイティブアワード、五oorR掲示板瞬孟便利に［直虹］
匹応

1/2ページ

日ol,molo_lo,o

Yahoo! JAPAN —ヘルブ

掲示板を探そう！ ーロ
投稿したメッセージーアラートを塁亙ミー掲示板オプションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトビック以下を検索

芦＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 「テレビでもYahoo!JAPAN」キャンペーン実施中！プレゼントが当たる

~~ERi 
・村田和人（むらた・かずひと）[ ~ のトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ I次のメッセージ］

JUMP INTO THE SUMMER 

［メッセージ一覧］

2009/ 7 /19 20:50 [ No.626 / 626 l 

新作を聞いていますが、 1曲目からいい曲

ですね。

2

3

4

5

6

7

8

 

フi
10 ，
 

ニュース掲示板投稿数ランキング厄

小沢氏選＿挙＿影響＿なら一退再＿考

吐国人参政権民主公約l:;:t生ず

自民、鳩山氏献金を徹底追及

中川秀氏首相面前で退陣要2を

臓器移植法案衆院でA案可決

「子ども手当 1負担増の世帯も

総務相郵政人事で辞任も示唆

東知事出馬条件に「自民総裁」

自民裳員3648人が集団離党

森田健作氏禁止企業から直祖恒

""'"OSn<_ YOKOぃコ

I:.: オフ;;-r,,J

I __ J:, ユー奸ーと
公：ヰ且、―；，卜！こ追;;

これは土ソセージ 625
Akihoshi_Yokornnさんに対す

る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

聖返信

［望絲切空］

［メッセージ一覧］

オーディション占いコミックまんが映画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

国良麟画疇蜘逗戸裳

匹 I口晦芯や011匡譴3

スポンサードサーチ

夏のリゾートバイト

ど短期バイト

土日バイト

日払いバイト

主婦パート

女性の転職情報
海外の仕整

外資系求ム

正社員になる

稼げる仕事

30代の転職

とにかく仕事を探す

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/07/21 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年オリンピックを日本に呼ぽう！

Y 五00!。掲示板諏裟便●1に［蘊Ul
匹ぶ

1/1ページ

曰ol,mplo_l°'o

Yahoo! JAPAN -ヘルブ

．一 ー・
椙示板を探そう！

．一・ • ー・ 口

投稿したメッセージーアラートを塁酋ぎ＿掲示板オプションーブロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索（）このトピック以下を検索

b.2'.>エンターテインメント＞萱圭＞ジャンル＞ジャパニーズポッブス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

~ 冒駿叩遭•悶醗·
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前堕左ソセージl次のメッセージ］

ニューアルバムについて

疇鬱“守fl.~~, 吋知．
凶ifに紺
ー考さ｀竺ちさデー
- C二'-- --―- ; 芦ー—

痘

［メッセージ一覧］

2009/ 8/ 2 19:34 [ No.627 / 627 ] 

新聞等でも見かけることがあるように思い

ますが？

2

3

4

5

6

7

8

9

1

1

 

=—ス掲示板投稿数ランキング図

小沢氏選挙影響なら~退涅~

8-ども手当 l負担増の世帯も

最鍋ポスターは事務所が許可

首相「民主公約は財源無育任」

外国人参政権民主公約にせず

総務相郵政人事で辞任も示唆

首相民主に対抗意識むき出し

北野誠、全降板で廃業危機か

民主政権公約に身内から且珪l

臓器移植法案衆院でA案可決

吋‘稿合

Ok;h。

に！オフガンI

I―言i=i子—忍―,―・1 
直涵立いこ追、・,□i 

膨返信

これはメッセージ 626
Akihoshi_Yoko,anさんに対す
る返信です

［前のメッセージl次のメッセージ］

こr以＇ッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

オーディション点いョ茎~ 室んが堕画
スポンサーサイト検索

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼鬱

吃~'

頃易民 逗；ニフェス

1口嗚立如oq匡国111

スポンサードサーチ

蓮型テレビ
バーゲンセール

DVDレンタル

デスクファン

砂いい水着

パソコン

浴衣のi闘反
格安エアコン

ブランドアウトレ_:;,_!-_

アジアン家具

訳あ暉盈
ご地匁立

ブライバシーの考え方ー利昂規約—社ー£.を~-;;;J難生お問い合わせ＿
Copydght (C) 2009 Yahoo Japan Co,pocatlon. All Rights Resen,ed. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

衆謙農選挙2009予想される立候補者の顔ふ辻L

、な五oorR掲示板瓢と便利に[lfil!!IR慢］
P ぷ

1/2ページ

日°加,,,.,,.,

Yahoo! JAPAN -仝&L

投稿したメッセージーアラートを表示＿掲示板オプションープロフィール編集

-- -

，掲示板を探そう！ —＇し~〕 ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞音垂＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞金殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]≪ プロがオススメする死亡保険がなんと月々765円から!≫30歳男性

~IIDB'IIIRRI 
・村田和人（むらた・かずひと）[ '-のトビックに投益 ］ 

［前のメッセージ I次のメッセージ］

Re: ニューアルバムについて

［メッセージー．］

2009/ 8/16 20:26 [ No.628 I 628 ] 

ア!¥ターと1え？

投稿者：
Akihoshi_Yokornn 

にオフライン｝

ブログによると、タワーレコードの新宿店に

出ていたり、雑誌（といってもマイナーな雑

誌であるが）のインタビューを受けたり、結

構すごいことになってますね。

http://d.hatena.ne.jp/KAZ MURATA/ 
とてもうれしいことです。

智返信

._ii)よーげーな
-→ これは土ソセージ 627

I このメッセージを
達反報告する江蕊II-・・, ... ,: ェ Akihoshi_Yokornnさんに対す噂,-," -・・、・"・ ） る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ＿覧］

オーディション占いコミックまんが陸画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

スポンサードサーチ

夏にぴったりスキ~
江
定価笙ら大幅値下

頃疇函墓紗涵民主裳

匹 I口晦~叫騒譴1)

お中う淡格安＿でお業

めと 超お得！わけあり商

嗅最新スーツはこれ 品
に おすすめUVヶァp

PR 

ーュース掲示板一投猿数ランキング国

小沢氏凛挙＿影響なら進退再＿考

2 「子ども吏当 l負担増の世壺も

3 酒井容疑者起訴猶予処分も

4 民主ー、国立追悼施設一建ー設今

5 北野誠、全隆柩で廃業危機か

6 盤務相郵政人蔓で辞任も示唆

7 酒蛙造子と連絡とれ主捜索願

8 国史専紀子氏が民主入党へ， 吐国人参政挟民主公約にせ宜
10 森田健作氏禁止企莱から献金

file://C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet… 2009/08/17 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

2016年オリンピックを日本に呼ぽう！、五oorR掲示板諏さと便利に［蘊血l
匹ぶ

1/2ページ

日ol,mploJ,.,

Yahoo! JAPAN -仝立

投稿したメッセージーアラートを堡丞ー掲示板オプションープロフィール編集

掲示板を探そう！ : ［  ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

望＞エンターテインメント＞音it>ジャンル＞ジャパニーズポッブス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

~~-
・村田和人（むらた・かずひと）l ~ のトピックに投芸 ］ 

［前のメッセージl次のメッセージ］

Re: 100回

［メッセージ一覧］

2009/8/30 19:21 [ No.629 / 629] 

疇鬱-~
fl?;fに9り知書
凶iiに紺
ささ毛ご
C二3 にニコ ~ . . 

アパ勺ーとは？

投稿者：
Akihoshi Yokoran 

に:'尤亨イン1

I 詞）ユーザーを
禁視lふに追加

今のところ、 75回。

80回は行くかもね。

http://www010.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/2009Live.html 

http://www01O.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/pa~e002.html 

これはメッセージ 623
Akihoshi_Yokoranさんに対す
る返信です

智蘊

こr以ッセージを
達反報告する

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション点込コミックまんが映画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトビックをもっと楽しむ

スポンサードサーチ

夏にぴったりスキン

江
定価から大幅値下

迂
新｝夏ファッショ

逼胆環逗l鮎這函は即砥

四 1口輝瓦如叫屈国l困

お中元を格笈区埜逮

め./>

09最新スーツはこれ

t' 一~
最新家霞が満載！

譴立

超お得！わけあ且窟

品
おすすめUVケア P

得！ネット価格のお

蒻

PR 

ニュース掲示板投稿敬ランキング図

小沢氏選挙影響なら進退再＿竺t
2 「子ども手当］負担増の世帯も

3 民主300謙席の勢い読売詞査

4 田世控氏「原燻式典は左翼l

5 酒柱窒疑者起訴猶翌処公圭

6 北野鬼全隆板で廃菓危機か

7 小丞進次部氏無視動画で墨明

8 衆譜院選拳の投票始まる， 控昂学被告の保釈を決定
10 あず投開裏堅撞玄代に査判

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet… 2009/09/01 



村田和人ライブスケジュール 1/2ページ

2009年村田和人ライブスケジュール

I 1月10日土曜日 II東界 440 新春トーベン祭り（センチ／鈴木茂／鈴木慶一／村田和人） I 
1月12日月・祝 II東界ブギーストック 村田バンド

I 1月18日日曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#3

1月25日日曜日 II東京アゲイン only one live #22 [村田の実験室］

2月11日水・祝 II東界アゲイン 『気まぐれ音楽寄席』 DJ:森勉（ペットサウンズ店主）

2月12日木曜日 II川崎クラブチッタピュアミュージック（杉真理伊豆田洋之山本英美村田和人 I 
2月13日金曜日 II神戸ウィンターフンド ますだむらた（増田俊郎＋村田和人）
12月14日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#4only one 

I z月15日日曜日 II奈良蔵武D 地固 only one live 
12月22日日曜日 II東界アゲイン only one live #23 [村田の実験室］

I 3月 8日日曜日 II千菜柏サムアップ with山本圭右 I 
3月 9日月曜日 II東京・池袋・鈴小屋（りんごや） Cyclings〈サイクリングス〉
3月13日金曜日 II名古屋ブルーポッサ onlyone 
3月14日土曜日 II和歌山 oldtime only one 
3月15日日曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#5only one 

3月17日火曜日 II福岡ドリームポート with山本圭右 I 
3月18日水曜日 II広島オーティス with山本圭右 I 
3月19日木曜日 II西宮 RJ&BME'Swith山本圭右 I 
I 3月20日金曜日 II京都まっちゃん with山本圭右 I 
3月22日日曜日 II東京アゲイン only one live #24 [村田の実験室］ I 
3月26日木曜日 II東京 TokyoTower Club333 T ursdays Concert入場無料 onlyone I 
4月 3日金曜日 II名古屋 TOKUZO村田バンド I 
4月 4日土曜日 1佃都都雅都雅 村田バンド I 
4月 5日日曜日 II神戸ウィンターフンド村田バンド I 
4月25日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#6only one I 
J 4月29日（水・祝） II東京アゲイン only one live #25 [村田の実験室］ I 
15月 3日日・祝 II東京下北沢440 村田バンド I 
I 5月29日金曜日 II大阪ペー—ヤむらべん（湯川トーベン＆村田和人） I 
I 5月30日土曜日 II大阪ペーニャ ペ一—ヤでマンスリー#7 only one I 
5月31日日曜日 II東忠アゲイン only one live #26 [村田の実験室］ I 
6月 7日日曜日 II千某柏サムアップ村田＆ケイスケ I 
6月14日日曜日 II東京アゲイン 『気まぐれ音楽寄席』 DJ:森勉（ペットサウンズ店主） I 
6月20日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#8only one I 
I 6月28日日曜日 II東京アゲイン only one live #2 7 [村田の実験室］ I 
I 7月18日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#9only one 

I 7月19日日曜日 II横浜関内ミリオンズ・デリ村田・ケイスケ・小板橋
I 1月26日日曜日 II東京アゲイン only one live #28 [村田の実験室］
8月 2日日曜日 II静岡すみや二島店インストア・イベント
8月 6日木曜日 II東京タワーレコード新宿店インストアフイブ無料 19時スタート
8月 8日土曜日 II「PiedPiper Daysーようュそ夢街カフェの指定席へ」ゲスト出演フイブはありません
8月11日火曜日 II東界・池袋・鈴小屋（りんごや） Cyclings〈サイクリングス〉 I 
8月13日木曜日 II江ノ島湘南カゾックレディオ湘南公開生放送 15時～フイブあり 地図 I 
8月16日日曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#10only one I 
8月23日日曜日 II東京アゲイン only one live #29 [村田の実験室］ 完売いたしました I 

蘊璽置

http://www01O.upp.so-netnejp/i-am-kaz/2009Live.html 2009/09/01 



村田和人ライブスケジュール 1/1ページ

村田和人ライブスケジュール
2008年のライブ 2009年のライブ

Ja月28日金曜日 II福岡ゲイツ7 ピュアミュージック '09『残暑お見舞いツアー』 II詳細 I 
I s月29日土曜日 II大阪・南堀江 Knave ピュアミュージック '09『残暑お見舞いツアー』 II詳細 I 
I s月30日 日曜日 II名古屋 TOKUZOピュアミュージッグ09『残暑お見舞いツアー』 II詳細 I 
I 9月 2日水曜日 II川崎.CLUB cm A"ピュアミュージック '09『残暑お見舞いツアー』 瞬細 I
I e月19日土曜日 II東忠アゲイン only one live #30 [村田の実験室］キャンセル待ち受付中 II詳細 I 
I 9月22日火・休日II東京・吉祥寺スターパインズカフェ ウェブ予約予定数終了店頭販売のみ II詳細 l 
19月23日水・祝日l東京アゲイン村田Presents!若手女性SSWデイ前座：村田和人 II詳細 I 
I 9月24日木曜日 II東示 TokyoT ewer Club333 T ursdays Concert入場無料 onlyone II詳細 I 
19月25日金曜日 II名古屋ブルーボッサ onlyone II詳細 I 
19月 26 日土曜日 II大阪ぺ——ヤ ペー—ヤでマンスリー#11 only one完売しました！ II詳細 I 
I 9月27日日曜日 II奈良蔵武D 地図 only one live 瞬細 I
1,0月 3日土曜日 l横浜関内ミリオンズ・デリ村田・ケイスケ・小板橋 3バカ復活！ II詳細 I 
110月11日日曜日 II東示アゲイン 気まぐれ音楽寄席ゲスト出演 I 
110月12日月・祝 II神奈川藤沢 LiveBarLONG TONE CAFE I 
110月17日土曜日 II東界アゲイン only one live #31 ［村田の実験室］ I 
110月18日日曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#12only one予約受付中 I 
110月24日土曜日 II岐阜県地球村むらべん（村田和人・湯川と一べん） 靡細 I 
1,0月25日 日曜日 II名古屋リトルビレッジむらべん（村田和人・湯川と一べん） II詳細 I 
1,0月31日土曜日 II仙台坐カフエ onlyone東北ツアー I 
111月 1日日曜日 II宇都宮かぽちゃ号 I 
111月 7日土曜日 II上越バリアント
111月 8日日曜日 II長岡 jazznack郭公
111月21日土曜日 II大阪ペーニャ ペーニャでマンスリー#13

111月22日日曜日 II和歌山オールドタイム
111月23日月・祝 II広島オーティス I 
111月24日火曜日 II福岡ドリームボート I 
111月29日日曜日 II東京アゲイン only one live #3 2 [村田の実験室］ I 
1,2月20日 日曜日 II東界恵比寿フイブゲート『村田バンドでアルバムコンプリート・ツアー』 I 
112月25日金曜日 II名古屋 TOKUZO『村田バンドでアルバムコンプリート・ツアー』 I 
,112月26日土曜日 II京都都雅都雅『村田バンドでアルバムコンプリート・ツアー』 I 
1¥12月27日日曜日 II神戸ウィンターフンド 『村田バンドでアルバムコンプリート・ツアー』 I 

急

http:/ /www01 O.upp,so-netnejp/i-am-kaz/page002.html 2009/09/01 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Yahoo! JAPAN向け IEBを今すぐダウンロード（無料）

rヽぶ五oo,R掲示板謳と便利に［直虹J
匹ぶX

1/2ページ

日゚ 1,moloJo,o

Yoh叫 JAPAN-仝&:l.

投稿したメッセ＿ジーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

i ―---、—- --- -
----- - ---—— ___ ]IT!:] @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童奈＞ジャンル〉ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] カリスマ主 ってどんなFXトレードしてるの？詳しくは

RIJ!l'1讐:,翻囀●’囀l
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージl次のメッセージ］

次のアルバムは

［メッセージ一覧］

2009/ 9/13 18:20 [ No.630 I 630 l 

疇層，ゞ
立咆吋知噴
凶i,に紺

詈塁

非常に贅沢なことを考えていますが、昔の

曲、最近の曲と2枚のアルバムの次は何

か？

それは、お得意の「複数参加者による企画

もの」でしょうねえ。

しかも、今年は「ライブ花盛り」ということに

なれば、ライブアルバムではないでしょう

か？

2

3

4

5

6

7

8

,

＂ 

ニュース掲示板投稿数ランキング臣l

小沢氏選挙＿影響なら進｝籾L考
「子ども手当1負担増の世帯も

民主新人謙員が自己破産吏懇

ぽうぜん自失｀自民の前途多難

外国人参政権民主公約にせず

温室ガス25%減に産業界猛反発

初犯罪審理懲役15年求刑

北野誠｀全降板で廃業危摸か

衆院議員の8月の日給115万円？

森田健作氏禁止企業から献金

ア.nターとは？

投稿者：
Akihoshi_vokoran 

にわ牙ン！ 智返信

J.,-,_ザーを
臣面、,-;,トに追：！［―

I 
これはメッセージ 628

I 
Akihoshi_ Yoko,anさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが膀画

こO)_,!ッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼臣環函繹遥斑青れ

四 I口暉"Yl¥>iO叫匡譴3

スポンサードサーチ

湮型TI'_ビ
人気ギフトランキン

グ

カタログギフト

かわいい水着

秋モデルパソコン

敬老の日プレゼント

ブランドアウトレット

アジアン家具

訳あり壇品

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/09/14 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

みんなで盛り上げよう! 2016年オリンピック招致

ヽ~HOOf®掲示板睾各と便利に［碑直．］
匹 !AN

1/2ページ

日゚ 1,m,1,J,.,

Yahoo! JAPAN -仝J!il.

投稿したメッセージーアラートを愛丞ー掲示板オプション＿プロフィール編集

掲示板を探そう！ こ ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]ガンキャノンVSグフ「二番手達の挽歌4を跨J/月刊チャージャー

Amil薯＇駁娼≫.)噌●令 噸
・村田和人（むらた・かをひ叫 このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: みんなの町で

［メッセージ一贅］

2009/9/27 15:28 [ No.631 / 631 ] 

鴫層,... 
Ji."HI~ り知漕
出j}に紺
~ 叩

投稿者：

Ak;hosh; Yokoran 

(-_-オフライン：

みんなの町で、オンリーワンライブ推進計

画！

http://www010.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/live.html 

＞そこで、もし村田のライブが見たくて、ある

程度の人数(10名程度から）が

＞集められそうな方、またはライブハウスの

方

＞村田のライブを企画しませんか？

＞地元のライブハウスで乗ってくれるところ

を探して、

＞さらにライブハウスでなくても全然OKで

す。

＞レストランなどでライブが行われている場

所などを押さえて村田に連絡をください。

＞行けるところは単発・日帰りで、遠い場所

は地区地区がうまくつながったら

＞数日間のツアーで回っていきたいと思って

います。

10人くらい集めて、村田さんを呼んじゃおう

かな？

これはメッセージ 619
Ak;hosh;_ Yokoranさんに対す
る返信です

膨返信

このメッセージを
達哀報；；；する

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

ォーディション点込コミックまんが陸匪
スポンサードサーチ

話題のキーワード 函紐匡炉酎租胆函鵡

PR 

ニュース掲示板投稿数~モング臣l

八辺員竺・ム中止明言に地云濱也

2 「子ども手当」負担増の世壺圭

3 嬬氏漠挙影響なら進退再考

4 外国人参政権民主公約1こせず

5 橋下知甕教匪のジーンズ禁止

6 外国人参政権通常国会提出圭

7 亀井氏，西川社長の辞任要求

8 北野誠｀全隆板で廃塞危機か， 首相国連で「25%削減」表明
10万 万引現場にもモンスター親

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/09/30 



村田和人ライブスケジュール 1/1ページ

みんなの町で、オンリーワンライブ推進計画！

最近、ツアー＆ライブにやりがいを見いだしている村田です。
ですが｀なかなかライブハウスの状況やお客さんの様子がつかめません。

そこで、もし村田のライブが見たくて、ある程度の人数(10名程度から）が
集められそうな方、またはライブハウスの方
村田のライブを企画しませんか？

地元のライブハウスで乗ってくれるところを探して、
さらにライブハウスでなくても全然OKです。

レストランなどでライブが行われている場所などを押さえて村田に連絡をくださl
行けるところは単発・日帰りで、遠い場所は地区地区がうまくつながったら

数日間のツアーで回っていきたいと思っています。

今現在、大阪ではマンスリーライブが始まっていますので、
それにスケジュールを合わせていろいろ行ってみたいのです。
近畿近辺の方、ぜひ考えてみてくださいね～。
定期的に東京～福岡のライブツアーも行っています。

ですから九州各地、東京～福岡間の都市もライブ可能となっています。

そして新たに2009年は長野～新潟のライン
仙台から北へのライン～北海道
でのライブを目標としています。

仙台、関東近県、東海、名古屋でのライブは
単発・日帰りも十分に可能だと思います。

みんなの友達や音楽仲間、ライブハウス、ライブスペースなどに
ある程度のお客さんが集まってくれるならばツアーを企画します！
場所もライブハウスとあらたまる必要はありません。

20人ぐらいが入れてPA設備のあるレストランやバーであれば
十分にライブ可能です。

ぜひサークルや音楽仲間に呼びかけて、村田を誘ってください。
みんな～よろしくね～～！

問い合わせ・連絡先：kaz-c@yc5.so-net.nejp 

急

http://www01O.upp.so-net.nejp/i-am-kaz/live.html 2009/09/30 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

インターネット募金で台風・地震等の緊]糾廷害支援を

"YA耳oorR掲示板 ログインIDでもっと便利に［新規取得］
匹 !a.l<I"

1/2ページ

Yahoo! JAPAN —仝!!a.

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表」西＿掲丞板オプションープロフィール編集

,~ @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズボップス＞金般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 今月ビンチ！なら・・・≪セディナ≫OMCカード！当日発行・即日振込

（罰Rfl饂＂碍劃疇
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投苗 ］ 

PR 

［前のメッセージ I次のメッセージ］

Re: 次のアルバムは

疇9・立窄lが釦言
凶i,にlit

［メッセージ一覧］

2009/10/11 19:46 [ No.632 / 632] 

ライブアルバムねたは、どこかで出てきて

いませんかね。

2

3

4

5

6

7

8

 

ニュース掲示板投稿数ランキング図

八四ダム中止明言に地元怒且

外国人参政権通常国会提世主

「子ども手当 1負担増の世帯も

橋下知事メールでの反論処＿分

夫婦別姓を導入の方針で謂鼓

北野誠｀全降板で廃業危提企

扶控除来春廃止も検討

ノーベル平和賞にオバマ大統領

9 補正停止額3兆円到達見通し

10 隻井氏家族殺人で経団連批jlJ_

巴塁
ア!¥ターと1ま？

投稿者：
Ak;hosh; Yoko,an 

にわ巧ン］
智蘊

"のユーザーを
虚以'・I譴叩 l 

これはメッセージ 630
Ak;hosh;_Yokoranさんに対す
る返信です

［前のメッセージ I次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが映画

この．メッセージを
逸反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼建函即＂譴台風一過

匹に置晦芯四叫騒譴11)

曰

注目の情報

AKB48大堀恵、原田まりる出演

eワラント：目減りした賞与を貯金すると
どうなる？水野美紀「厳しい現実からト
ンズラしよう」ドキドキポディチェック竹
原ポコポコ相談：ブラック会社に勤めて
ます！どうすれば・・

必見！月刊チャージャー10月竺t

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/10/13 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

ノミネート38作品を公開！ クリエイティブアワード

rヽぶ五oorR掲示板瓢と便利に［直譴］
JAPAN 

1/2ページ

Yahoo! JAPAN -仝ルプ

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表丞ー掲示板オプションープロフィール編集

ロ~ @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童奎＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] お子様のために学資保険で計画的な貯蓄。保険市場で学資保険を8社比較

罰~·細it,,.Ja~
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: 次のアルバムは

［メッセージ一覧］

2009/10/25 20:03 [ No.633 / 633 ] 

流行の（？）、カバー集、トリビュート集もい

いかも。

例えば、「村田和人が歌う日本のポピュラ

ー」。

どんな曲が選ばれるんでしょうか？

2

3

4

5

6

7

8

9

 

ニュース掲垂板投稿数ランキング厄

日本邦政社長に斎藤次郎氏

陛下お言葉に岡田外相が意見

母子加算「全額復活Iと首相

迷長官「普天間の計画履行を1

八ッ場 6知事が撤回求め声明

緊急雇用対策即効性に器問

押尾裁判女性遺族が無念の涙

JAL退職者に年金一括支給案

押尾被告に懲役1年6か月求刑

10 安藤が逆転優勝浅田は5位

ァ.-'Iターとl;rで

投稿者：
Akihoshi Yokornn 

に＇わオン）
智蘊

』)ユーザーを
平現iフ，c-に出I) ］ 

これはメッセージ 632
Ak;hosh;_Yokoranさんに対す
.I る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション点いコミックまんが映画

この・"ッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼虹盃鵡旧函涼叫星

匹曰l晦如四1騒国1J

同
l

注目の情報

麟美咲、妄想写tU
水野美紀「厳しい現実からトンズラしよ
う！」 こなつのドキドキポディチェック
オリックス・パファローズの球団広報
竹原ポコポコ相談：ブラック会社に勤め
てます！どうすれば・・

必昂！月刊チャージャー10月竺t

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2009/10/26 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverli~htで高画質＿動画を楽しもう（無料）

｀玄五oorR掲示板認と便利に［血屯J
P ぷ

1/2ページ

Yah~! JAPAN —ヘルプ

し掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表愛—掲丞振オプションープロフィール編集

工 ④全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞金殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 男ーの硬ーさ 7700人調査結果発表 ED-info.netヘファイザー株式会社

RmmF螂＇ .l疇•
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: 100回

［メッセージ一覧］

2009/11/ 8 17:30 [ No.634 / 634] 

こ
ア}¥ターとIn
投稿者：
Akihoshi Yokoran 

lごオフ方ンI

目指せ80回！！

http://www010.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/2009Live.html (実施済65回）

http://www01O.upp.so-net.ne.ip/i-am-

kaz/pa~e002.html (いまのところ未実施13

回）

PR 

—ュース掲示板投稿数ランキング厄

鳩山首相、7200万円申告漏れ

2 TBSが甥の赤字視聴堅低迷で

3 子ども毛当vs.控捨廃止の損翌

4 重荘氏，社国人参政権に憶重

5 資天間計画に「反祖167%沖縄

6 JAL社内報「沈まぬ太陽 1批剋

7 あつせんなしは天王りにあらず

8 川蜻F表竪式の態度に処分圭， 機墜費の公開拒否「信頼して1
10 宦措登疑者目・墨・ロを整形

智饂

詞）ユー':'-を
芸視1,1:,.トに追，"「]

これはメッセージ 629
Ak;hosh;_Yoko,anさんに対す

る返信です

［前のメッセージ l次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが映画

この.xッセージを
達反報；；；；；る

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼麟頃鯉逗恥

四 1口晦m西 otj証譴ill

曰

注目の情報

今→お金が必要なあなたヘ

次の給料日までお財布がスッカラカ
ン・..そんな時にも、あなたの資金ニー
ズに応えます！オリックスVIPローンカ
ードならご利用可能枠［最高500万］全国
のコンビニ・金融機関で返済可能

迅_iiな審査⇒最短即日

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥T emporary Internet... 2009/11/09 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

今年No.1の音楽、ドラマ、スポーツに投＿票しよう、五oorR掲示板誼各と便利に［ロ!l!l
匹ぶN

1/2ページ

Yahoo! JAPAN -ヘルブ

投稿したメッセージーアラートを表丞—掲丞板オプションープロフィール編集

掲示板を探そう！ CE:] @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索
トップ＞立ターテインメント＞登装＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 社員のチカラを向上する「MicrosoftExchange Server 2010」＿新二登場！

mmR讐9紐囀•以屈遍
・村田和人（むらた・かずひと） ［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ l次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

2009/11/22 21:15 [ No.635 / 635] 今年

今年はニューアルバムが出たすごい年でした

ア'!¥ターとは＇？---
投稿者：
Ak;hosh; Yokoran 

[:: オフライ'-'l 膨返信

J) —L-ri'-を
芦月,n,-'譴冗 これはメッセージ 634Akihoshi_y okocanさんに対する返信 このメッヤージ太

です ［達反報告訪，_

［前のメッセージ l次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション占_I,¥_:::,; 翌クまんが映画

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼工逼譴佐函蜘環

匹 I口晦立四叫匡国Ii釘

PR 

スポンサードサーチ

—ュース掲丞振＄

OECD子ども手当の

2 蕗権交代直前、芝額

3 仕分け財務省が極；

4 日本桂の出逗れ鮮B

5 刀裏金か「小歴氏側に

6 甫摺蚕疑者に検蔓t

7 年金機構懲戒職員：

8 社民「移設、硫黄島）， 死刑廃」ヒ議連法相I
10 菫担、普天間年内程

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥T emporary Internet... 2009/11/27 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと） 1/1ページ

Yahoo! JAPAN向け IEBを今すぐダウンロード（無料）

YA五oorR掲示板謳と便利に［饂虹］
JllぶN

Yahoo! JAPAN -ヘルブ

- - --

1掲示板を探そう！ こ

投稿したメッセージーアラート乏表ユ豆ー掲示板オプションープロフィール編集

⑥全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童圭＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 1万円で私が夢中になったもの・・・FX。もはや笑いが止まらないJ>

一讐"~春，..~ 疇漏•
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: Re: 次のアルバムは

［メッセージ一覧］

2009/12/6 15:58 [ No.636 / 636] 

~
 卿

ァロハ・ブラザースの音源はたまっていたり

しないのでしょうか？

2

3

4

5

6

7

8

,

＂ 

ニュース掲示板投稿敬ランキング図

献金問題鳩山首相は辞任否定

普天間越年米大使が激怒

「子ども必要ない [42.8%に増坦

日本のたばこ規制はゆる過ぎ2

贅天間首相「新しい場所?"[

住民税の扶養控除も廃止仝

旦居.首相追及チームを設置

外相危機感「米の信頼失う l

W杯日本初戦はカメルーンと

畜無料化北海道限定が有力

ア'Iターと1文で

投稿者：
Ak;hosh; Yokocan 

にオフ可ン｝
智蘊

詞）.. じ-tfーも
臣；月Ip,トに出9月

これはメッセージ 633
Akihoshi_Yokoranさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが塾匪

こ(J)_xッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼l 忘年会ほ〗師走ほ目居主党

匹 I口晦芯や011匝譴3

2ライバシーポリシー—利用規約ーガイドライン—ヘルプ•お問い合わせ
Copydght (C) 2009 Yahoo Japan Co,po,at;on. All R;ghts Remved. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

懐見広告］ネットでも選挙且情報収集や意見交換安、五oorR掲示板誼各と便利Iこ［蘊虹］
匹応

1/2ページ

Yahoo! JAPAN —ヘルブ

投稿したメッセージーアラートを表立西＿掲示板オプション＿プロフィール糧集

ロ ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 1万円で私が雰中になったもの…FX。もはや笑いが止まらないP

罰罰~·瓢晴罰疇
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトピックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

Re: 今年 2009/12/20 15:30 [ No.637 / 637] 

来年も、大活躍を期待いたします。

2

3

4

5

 

ニュース掲示板投穣数ランキング図

内閣支持続落47%に時事霞査

子ども手当民主も「所得制限l

小沢氏「天皇の権威をかさに 1

小沢氏、首相に不快感示す

所得制限 2000万円で検討ヘ

6 7l 「自分の責任l右京さん号泣

゜
ー

7

8

9

 

宮内庁長官辞めるつもりない

薔遮無料化予算 6分の1に圧縮

貰「公約修正｀やむを得ぬI

特例会見小沢氏が宮内庁批判

如盆,,,,._
ァ,1ターとIn

投稿者：

Akihoshi Yokocan 

にわザンl 膨蘊

こJ)J_一げーを
芋視,.,,、卜に追加

l 
これはメッセージ 635

J 
Ak;hoshi_Yokornnさんに対す
る返信です

［前<Qt:ソセージ l次のメッセージ］

オーディション点いコミックまんが迭画

この心ッセージを
逗反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

頃l繹逗胆環函l豆

匹 I口晦芯西0叶匝譴111

スポンサードサーチ

太掃除

お珪
ぉj生直i販
ホテル

お歳暮ビール

指難
ジュエリー

プレゼント

忘会
ホテル予的

スキー

年箕状
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

バンクーバーオリンピック日本選弓逗接応援しよう

｀玄五OC》'R掲示板諏名と便利に［血鴎J
nぷX

1/2ページ

門
Yah叫 JAPAN —仝iJi1.

- -

掲示板を探そう！
．● ー• ー・ 口

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

⑨全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童業＞芝ギ辺し〉ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 友人に蔦められた≪たった1万円で始めたFX≫もはや仕募にな匂迅~

一讐駿漏環.諏鴫
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

ニュース掲愛板一投稿数ランキング臣l

［前のメッセージ［次のメッセージ］

あけましておめでとうございます

［メッセージ一覧］

2010/1/3 21:43 [ No.638 / 638] 

今年も、大いに期待できると思っています。

2

3

4

5

6

7

8

 

投稿者：
Akihoshi Yokoran 

[ ._. オフがゾ
昏グ返信

これは土ソセージ 637
Ak;hosh;_Yokoranさんに対す
る返信です

［前のメッセージ l次のメッセージ］

オーディション占j,_¥_:::§-;, 女まんが映画

こ(J)_:!ッセージを
逗反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

函胡醗逗翌思筵念函掃険

四 1口晦¼>iOOII 匡譴3

注目の情報

そる＿そ全本気で買い賛え
来年から、娘も小学校に入学するし、下
の子もそろそろ欲しい。子供の進学の
こととか、この先のローンの支払い期間
を考えると、そろそろ本気で考えないと
な。マンションの買い替え。
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

インターネット募金「ハイチ地震救援金」を愛付t_.'l:_

、な五OC》'R掲示板諏裟便利に［直証］
匹ぶN

1/2ページ

Yahoo'JAPAN —ヘルブ

投稿したメッセージーアラートを表丞ー掲示板オプションープロフィール編集

掲示板を探そう！ ~~ @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全巖＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] おれのバイク売れんのか…そうだ！バイク王だったら売れる上竺ん！

11:imm'lfll蜘囀.. , 順・
・村田和人（むらた•かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: Re: 次のアルバムは

［メッセージ一覧］

2010/1/17 16:19 [ No.639 / 639] 

投稿者：
Akihoshi Yokocan 

にギオフライが

a.cc-ザヽーを
ぷ尼I).フ`！こ,rr::r:

ブログをみるとアロハ・ブラザースのアルバ

ムを制作するとのこと。

予想通りですねえ。

楽しみです。

］ これはメッセージ 636
I 
Akihoshi_Yoko,anさんに対す

＇ る返信です

曾返信

この，Xッセージを
達反報告する

［前のメッセージl次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

才ーディション点いョ~ まんが映画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトビックをもっと楽しむ

日新築マンションならYahoo'不動産

逼繹頃鱈逸逼戸党

匹 I口嗚五西叫駐譴3

注目の情報

広さも安さ圭妥協しない。

広々とした開放感のあるリビングは、絶
対マストだと妻は言う。だけどこの先の
ローンのことを考えると、少しでもお得
な物件を探したい。納得行くまで探そ
う、理想のマイホーム。

理想のマイホームを追求しよう

PR 

—ュース掲示板投稿数ランキング臣l

1 小沢氏が会見、法登違反ない

2 外国人参政権法案政府提出へ

3 71 小退氏党大会で「闘っていく」
4 特捜部石川知裕謙員を逮捕

5 垂男氏「検察が正簑でない 1

6 夫怪別娃子供たちの姓統一へ

7 携山首担小浪氏の対応に理解

8 石川議員元秘書「証拠阻した」， 日航融資8壬悽上損廃止方針：
10 旦航国民負担1000億円超も

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/01/18 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Yahoo! JAPANはオリンピック日本代表を応援しています

五`oorR掲示板詔迄四）に［直追）
)'APA?-t 

1/3ページ

口
Yohoo! JAPAN —ヘルブ

--- - -

i掲示板を探そう！
-- - - -- - ~ 

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索 0このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童衆＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 家に固定霞話がない方もYahoo!BBがキャンペーンでおトクに使えゑ上

『謂lilll靭髯"'"響9摩llJI
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージl次のメッセージ］

日本のポピュラー音楽の歴史

［メッセージ一腎］

2010/1/31 21:18 [ No.640 / 640] 

投稿者：
Akihoshi Yokornn 

に‘オフザンl

かなりテーマから外れますがお許しを。

最近次の本が刊行されました。

あの素晴しい曲をもう一度―フォークからJ

ポップまで

富澤一誠

新潮新書347

2010年

777円(740円）

http:/ /www.amazon.eo.jp/ dp/ 41061034 78/ 

2

3

4

5

6

7

8

9

1

1

 

=-.:,_—ス掲示板投稿数ランキング臣l

隻「地方の意見関係ない」

給食費未納で手当減額も首相

施政方針演説「いのち」強調

朝青龍暴行は別の知人男性

朝青龍、解隈含め処分検討か

国金 10年度末に973兆円

野田副大臣小沢氏進退に言及

稲嶺氏当選で辺野古移設困難

朝青龍殴った相手と示談成立

官房長官移設先の合意いら―—

．頸；，ユー迂-,,
年玲fill)フ.:-に9合記

内容的には、それほど目新しいものはな

く、しかも、新書1冊で50年くらいを範囲にし

ていますから、内容的に乏しいことこの上

ない。

また、この内容をすべて鵜呑みにしてもい

いのか、という問題はありえます。別に嘘

や間違いがあるのではないか｀という意味

ではなく、著者が実体験をしているがため

に、客観的かつ網羅的に書かれているの

か、という点に疑問がないでもないからで

す。（もちろん、歴史を完全に客観的に書く

などということは、土台無理なことではあり

ますが）

そして、巻末の「名曲ガイド50」も、量的に

少ないため、著者の思い入れの強い作品

に限られてしまっていて、あまり一般化でき

ないようにも思います。

しかし、こういう本が出版された、ということ

に注目したいと思います。

著者は「まえがき」にこう書いています。

『その意味では、私家版Jポッブ・ヒストリー

ですが、ひそかに公版でもある、と自負して

います。なぜなら、この手の音楽史は本書

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet ... 2010/02/05 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

以外には存在していないからです。』

確かに他にこういうものがない。

回りにも刺激をあたえるのではないか？

サボっていた音楽評論家たちが動いてくれ

るのではないか？

他にも同種の書籍（通史）が次々と刊行さ

れてほしいものです。

特に、ぜひ、最低同じ程度の分量で「ニュ

ーミュージック史」をお願いしたい。

そうした中で、客観化が進むのではないか

と期待します。

なお、同著者のより網羅的な「名曲ガイド」

ということであれば、むしろ次の2冊でしょう

か？

フォーク名曲事典300曲＂「バラが咲いた」か

ら「悪女」まで誕生秘話～

富澤一誠

ヤマハミュージックメディア

2007年

2940円

http:/ /www.amazon.eo.jp/ dp/ 4636825489/ 

J-POP名曲事典300曲

富澤一誠

ヤマハミュージックメディア

2008年

3045円

http://www.amazon.eo.jp/dp/4636838734/ 

タイトルからだけでは、この2冊の「棲み分

け」がよくわかりませんが、どうやら時期的

に分けているようです。前者が1966年から

1981年、後者が1980年から1995年までとい

うことのようです。「フォーク」と「J-POP」の

狭間に落ちてしまい、タイトルに「ニューミュ

ージック」という名前が出てこないのは残念

なことです。

これはメッセージ 1
Ak;hosh;_Yokoranさんに対す
る返信です

害返信

こ(J)メ._,,セ-;,屯
達反報告する

［前のメッセージl次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション占いコミックまんが映画
スポンサードサーチ

話題のキーワード 頃饂頃声環函因

このトピックをもっと楽しむ 四 1口晦立西o!j証国.?.I

注目の情報

今年のセンター試験を分析上

2/3ページ

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/02/05 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverlightで高画質動画を楽しもう（無粒）

五`oorR掲示板認ぢと便利に［新規皿J
JAPAN 

1/2ページ

門
Yahoo! JAPAN —ヘルブ

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを堡丞—掲示枢オプションープロフィール編集

~I @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索
望＞エンターテインメント＞童塞＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] お酒を飲む方に！しじみの濃縮エキスを登立で補給。無料サンプル実施＿中ーIf駿珈＂＂量＇潤, .. 
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: Re: Re: Re: 次のアルバムは 2010/2/14 21:02 [ No.641 / 641] 

，
~
~
 ,‘ 

ァベ,.,ーとl;r'c.• ・- •........ 

投稿者：
Akihoshi_Yokoran 

にーオフ~

ええっ？

［メッセージ一覧］

思わずブログ(2010-01-25)からそのまま

引用してしまいます。

＞そして、え一つと、2010年7月発表の次

回作のタイトル（案？）だそうです。

＞？『本気（マジ）！夏』（トーベンさんイチオ

シ）

＞？『っていうか、夏』（むらっちゃんお気に

入り）

＞だそうで、海パン姿の村田さんのジャケ

ット？？？

＞まあ、そんな感じもありですかね・・・。

>2月から、多忙なライブスケジュールの
合間を縫って製作

＞…実は『ずー一つと、夏』に入りきらなか

った（あまってる？）曲で作っちゃう作戦だ

そうです。

2

3

4

5

6

7

 

ニュース掲示板投稿数ランキング厄］

JOOスノポ国母の服装ーを注意

内閣不支持が支持上回る時事

小沢氏「これ以上の説明ないl

?,LJ_固国母「反省してまーすI

小沢氏、民意で起訴の可直財生

国母の服装問顔五粕後処分も

小沢氏鳩山政権の現状吝懸念

8 万 女子モーグル上村愛子は4位

9 北が朝鮮学校援助無償北影饗

10 「欲しいのは国民の幸せI首相

まさかー！

昏グ返信

これはメッセージ 639
Ak;hoshLYokoranさんに対す
る返信です

［前のメッセージ I次のメッセージ］

オーディション占いョ§2_7_まんが映画

この，,(ッセージを
進反蒟告する

［土9セージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

函饂函l民主党固トヨタ

四 I口晦y,.西 orI国譴釘

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥T emporary Internet... 2010/02/15 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverli~htで高画質塑唾Lを楽しもう（無料）

五`oorR掲示板諏きと便利に［蘊虹］
P 心

1/2ページ

口
Yohoo! JAPAN -仝/1-L

投稿したメッセージーアラートを表示ー担示板オプションープロフィール編集

l掲示板を探そう！ - ---- .~ @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 数千円で始めたFXで収入が数倍に！？初心者も稼げるFX会社はココ⇒

＂濶!ifflllfl~lt,,.諏曝
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

Re: Re: Re: Re: Re: 次のアルバムは 2010/2/28 18:51 [ No.642/ 642 l 

続報がないですねえ、残念

2

3

4

5

6

7

8

9

1

0

 

ニュース掲示板投稿数ランキング図

SP速報ヨナが真央抑え暫室且立

長崎知事に自公支援の中村氏

トヨタ厳しい追及「恥を知hJ

竹島の日式典韓国政府「遺憾1

外国人参政権法案先送りへ

女子SPヨナが首位」民衷吐立

首相朝鮮学校除外キ「検討j

渡部恒三氏小沢氏辞任に期待

首相故意の脱税でないと強訊

太平洋沿岸に大津波警報発令

昏返儘

I 訊；,;i-抒ー 1 ., これはメッセージ 641

寄戎1;7い.•_ふ ， Akihoshi_Yokoranさんに対す• " ,_,_・，I. J る返信です

［前のメッセージ［次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが挫画

こcl)メッセージを
達反報告；；る

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼知逗lキムヨナ逗l垣生

四 1口疇立西叫騒譴3

スポンサードサーチ

薄型テレビ

訳暉盈
花柄ワンピース

デジカメプリント

おしゃれ下着

人気の腕時計

ブランド買取

人気の化粧水

ホワイトデーお返し

ダイエット食品

焼
有機野菜の宅配

file:/ /C:¥D ocurnents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/03/02 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverli~htで高画質動画を楽しもう（無料）

YA五00(。掲示板瓢と便利に［虹血］
匹応

1/2ページ

戸
Yah叫 JAPAN —仝JJ,2_

i掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

l~ @全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトビック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童産＞ジャンル＞ジャパニーズポッブス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 1万円で私が夢中になったもの…FX。もはや笑いが止まらないと

Rmmllf駆＇囀●●●9瓢•
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

PR 

［前のメッセージl次のメッセージ］

Re: Re: Re: Re: Re: Re: 次のアルバムは 2010/ 3/14 15:39 [ No.643 / 
643 J 

信頼していいと思います。

期待していますよ、夏。

［メッセージ一覧］ 2

3

4

5

6

7

8

 

ニュース掲示板投稿数ランキング図

内閣支持率36.3%共同闘査

「ザ・コーヴI受賞に地元反発

懇籠学控一~二転量舅皇を検討

子ども手当、公明党が賛成へ

子ども手当法案衆院委で可決

子ども手当法案修正「検討中」

菫担且乱；；-ぎは宇宙の真理l

朝青が会見~J且撲協会に不満も

9 民主・輿石氏J農地を違反転用

10 「朝鮮学校除外は条約溝垣I

ア1汐ーと1オさ

投稿者：
Akihoshi Yokoran 

て一l-:;tフラやl
1・ ご］ご―••一••一， これはメッセージ 642
仁・‘・よ .. , ― J .. ;,-c 
芦 ,,i・- -、 , Akihoshi.Yokoranさんに対す
,,,, .•. •', 吋遠，iJC i る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション占ぃコミックまんが映画

膨輝

Z:O)メッセージを
逸反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼畔謳⇔叩遥魏匁

匹 I口呻芯如叫匡国111

スポンサードサーチ

ホワイトデーのお遮 おしゃれ下着

し 人気の腕時計

匂粉対策グッズ ム堡但化粧水

訳あリ商品

焼酎
エクササイズ用品

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/03/15 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

バンクーパーパラリンピックの感直り史振り返ろう

ヽ~五ooJR掲示板諏名と便利に［紐虹］
JAP. 応

1/2ページ

円
Yohoo!J応 AN-仝&1:

投稿したメッセージーアラートを翌蚕—・掲示板オプションープロフィール編集

掲示板を探そう！ こ ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

トップ＞エンターテインメント＞童栗＞乏笠~>ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR]あなたは賃貸派？分譲派？ 分譲派のあなたはこちらをクリック→-「署’紐鼎＇ •暉勤疇
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ l次のメッセージ］

ライブしてますねえ

［メッセージ一覧］

2010/3/28 21 :06 [ No.644 / 644] 

”心."'ゞ，，,..
如翠？`司
ァ,,;ターと1芯 ＇ 

投稿者：
Ak;hosh; Yoko,an 

［：：＇オフ町叫

ブログを見ると、本当によくわかります。

ライブをたくさんしてますね。

膨返信

I . —仔—,,、" これはメッセージ 643
Iご；羞＇戸譴面 J Ak;hosh;_Yokocanさんに対す

」 る返信です

このメッセージを
達反報告する

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション．占いコミックまんが映画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼距這画ほ叫函小沢

匹 I口晦如ooij騒国l釘

注目の情報

華彩なな、撮リ下ろし水着茎：真館

葦彩ななの東京タワーの夜景バックや
台所での奥様風ショット、おクチでお菓
子キャッチまで...eワラント／トライ、エ
ラーでバブルの大波に乗れ！ ポコポ
コ相談室～肉食系女子編ほか

PR 

ー 掲示板投稿数ラ上告~ 厄｝

内閣支持率30%に急落ー産経胚射

2 中井氏陳謝「女性とは6年交際l

3 興毅初黒星判定で王座陥落

4 万 冦も手当デーブさんら賛否

5 名古屋市議員報酬半減を否決

6 大塚副大臣「消費税10%半ばにl

7 1i! 首相＿吉持率下落に強い危機感

8 旦航社員への航空券一宮拾速結

9 岡田外相「公紺の大幅修正史」

10 小学校校長保諄者と性的関係

file://C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/03/29 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverli~htでニュースやゲームもさらに楽しめる！、五oorR掲示板睾各と便利に［直虹）
P ふ

1/1ページ

Yahoo'JAPAN -"1kL 

椙示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表丞ー掲丞板』仁fションープロフィール編集

... —ー7~ ④全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

芦＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 饂を飲む機会が多い方に！しじみの栄養を2粒に凝縮／無料サンプル

罰~·螂暑1,1FJ•1W
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧l 2 

PR 

ニューアルバムには 2010/ 4/11 19:14 [ No.645 / 645 J 

ァロハ・ブラザースの作品も入れていただ

けるといいのですが。

3

4

5

6

 

三~環示板投稿数ランキング図

内閣支持率33%に急落読売

高速の上限料金制度正式発表

「たちあがれ日本I多難な船出

日本代表セルビアに0-3完敗

服装乱れで生徒21人正座3時間

贅天間失敗なら総辞職渡部氏

7 万 首相「米の言いなりならない1

8 邦人死刑は6日執行予定中国

9 進次郎氏＆亀井氏郵政で対決

10 中国日本人死刑囚の刑執行

投稿者：
Ak;hosh; Yokoran 

l :..・, 尤市やl 智返信

直 :L-ザーを 1 
、 これはメッセージ 643

蔚阻．し;,トに追加
Ak;hosh;_Yokocanさんに対す
る返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

オーディション点いコミックまんが映画

このメッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼ふ荏叶函虫国逗I満開

匹 I口疇芯四叫屈国Ii1l 

プライバシーポリシー—ー利昂規納ーガイドライン一ヘルプ•お問い合わせ
Copyright (C) 2010 Yahoo Japan Co'l)oration. All Rights Reserved. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと） 1/1ページ

「中国青海省地震1の緊急災害募金にご協力史上五`oorR掲示板諏多と便利に［血填1
匹ぶ

Yahoo! JAPAN -ヘルブ

投稿したメッセージーアラートを表ユきー掲示板オプションープロフィール編集

＇掲示板を探そう！I i口 ＠全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童圭＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] お酒を飲む機会が多い方に！しじみの栄養を2粒に凝縮／無料サンプル

＂雷閉~·襲園＇ ●＇:, 疇・
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 

［前のメッセージ l次のメッセージ］

Re: ニューアルパムには

［メッセージ一賢］

2010/4/25 20:54 [ No.646 / 646] 

ア.II勺ーと1文r. . ● 

投稿者：
Akihoshi Yokornn 

にわザンI

旦：’—L-ffーを

芋初、'・'・'・iこ"''''

もちろん、『21』の作品も残っていれば、い

れてほしい

I 
これはメッセージ 645
, Akihoshi_Yokocanさんに対す
1 る返信です

膨蜀

この．ペッセージを
達反報告する

［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション点いコミックまんが陸画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼ァメリカ~猿之島逗主国

匹 I口噸芯西11騒譴i:11

PR 

ニュース掲走板投稿数ランキング臣l
前原氏「高速料金見直さない1

2 米紙「日本切り捨ての時代l

3 子ども手当養子554人分申請

4 中国海自機に照準合わせ威嚇

5 自民公約に「国民安一心凶免l

6 万 首相現行案受け入れを否定

7 岡本真夜万博の曲使用快」若

8 舛添氏離党へ週内結党＿目指す一

9 小沢氏指摘高速上限見直k'-_

10 テレ東、真央転倒を＿「偽装」

プライバシーポ’柱仁ご―利用規納ーガイドライン—ヘルプ・お問い合わせ
Copyright (C) 2010 Yahoo Japan Co巾o,ation,All Rights Reser,ed. 

file:/ /C:¥Documents and Settings¥u00900534¥Local Settings¥Temporary Internet... 2010/04/27 



Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

セキュリティ機能も充寒の「JES」を無料で越ーそう

YAHOOf., 掲示板詔与と便利に［印環］
匹応

1/1ページ

Yahoo! JAPAN -仝&:l

掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを表立き＿掲示板オプションープロフィール編集

］に ⑥全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索
トップ＞エンターテインメント＞童楽＞ジャンル＞ジャパニーズポッブス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 数千円で始めたFXで収入が数倍に！？初心者も稼げるFX会社はココ⇒

＂罰 Rlf襲贔.t,,.J,囀
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 l I 0 

PR 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

Re: ニューアルバムには 2010/4/26 5:43 [ No.647 / 647] 

ア＇＼ターと 1オ・,
投稿者：
km;zuno0126 

[:..・ ゎザンI 膨釈言

直 lーザーを
尋面、:,.,.に追加

お久しぶりです。AlohaBrothersのアルバ

ムが出ますねぇ。HMVの告知には、

「杉真理と村田和人による、スペシャル・ユ

ニット…アロハ・ブラザースの1stアルバム。

コンセプトは、音楽を通じての世界一周！

ソロやバンドなどを通じて長年活動してきた

彼らならではの様々な音楽的テイストが詰

まった、ポップで美しく、遊び心がいっぱい
の1枚。
曲間には、杉真理の作によるコントを収録

し、豪華ゲストも参加！」

とありました。ユニバーサルより4月28日発

売です。

l これはメッセージ 645
Akihoshi_Yokoranさんに対す

る返信です

［前のメッセージl次のメッセージ］

［メッセージ一覧］

オーディション占1'.;!§:: クまんが陸画

.::(J)メッセージを
達反報告する

［メッセージ一覧］

1

2

3

4

5

6

7

8

 

ニュース掲示板—一投稿数ランキング臣l

小沢氏は起訴相当検」尉困議jき

野中氏「機喪費は月5千万円」

たばこ最大140円の値上げ

無償化朝鮮学校は含室れず

社民「県内」なら連立離脱ヘ

JA頃訓ヽ 案銀行団に失望旦1.1!
小沢氏続投明言「職務こなすl

辺野古修正案で米と最終調整

9 沢尻J奮城氏に絶縁メール

10 南西諸島に自衛隊配備検討ヘ

スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ

逼碑頃虹環韮逼紐

匹 I口疇立西,1屈譴！到

プライバシーポリシー一利用規約ーガイドラインーヘルプ・お問い合わせ
Copydght (C) 2010 Yahoo Japan Co巾o,ation.All Rights Resen,ed. 
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと） 1/1ページ

セキュリティ機能圭充実の「IEB/吝無料で試そう一

ヽ~Hoof®掲示板瞬と便利Iこ［年邁J
n江＇ぶ

Yahoo! JAPANー仝些ブ

投稿したメッセージーアラゴ妾塁丞—掲丞板ーオプションープロフィール編集

，掲示板を探そう！ に ⑥全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

芦＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全殷＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] お酒を飲む機会が多い方に！しじみの栄養を2粒に凝縮／無料サンプル

＂需冒 lf饂,,.剛疇
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投茄 ］ 

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

まさかアロハ・ブラザースが？
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投稿者：
Akihoshi Yoko,an 

に，オフ牙叫

[ .. J).lーザーを
辱翔1,•7.トに;,:出

情報ありがとうございます。

ありえない話ですね、それ。

『世界のアロハ・ブラザーズ』、もう発売して

いるようですね。

ブログにも情報ありました。

この調子ならば、今年はもっとやってくれる

かもしれません。

期待します。

l これはメッセージ 647
km;zuno0126さんに対する返
) 信です

智返信

こ(i)_,<ッセージを
達反報告する

［前のメッセージl次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

オーディション占いコミックまんが塾画
スポンサードサーチ

話題のキーワード 逼紐函碑函ギリシャ

このトピックをもっと楽しむ 匹 I口晦瓦四叫駆国i1]
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ニュース掲元板投稿ー数＿ラ上主:&_図

首相「沖縄にーも徳之島に屯」

2 r, 最低でも県外」公約ヱ往い
3 前原氏「消費税率引き上げをI

4 首相「場当たりでない」と強題

5 福＿ー氏「5月末より真の解決」

6 子ども手当の現物支給を提霞

7 71 史国船がEEZに外務省が抗議
8 ちゃんこダイニング若が破産

9 首相「すべてを県外は難しいI

10 普天間訓練の全国分散を捨討
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Yahoo! 掲示板ー全般ー村田和人（むらた・かずひと）

Silverlightでニュースやゲームもさらに楽しめる__l_

YA.HOO'R 掲示板誼各と便利に［印直］
匹応

1/1ページ
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- - • ー・

椙示板を探そう！ こ
投稿したメッセージーアラートを表示ー掲示板オプションープロフィール編集

＠全検索〇このカテゴリ以下を検索（）このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童差＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] 豊かな老後のために計画的な貯蓄。保険市場で個人年金保険を8社比較！

＂冒R•霞晴響疇
・村田和人（むらた・かずひと）［ このトビックに投芸 ］ 
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数年ぶりに、またまたカキコです～～
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まだこのトピがあって嬉しいです～～

ァロハブラザーズも気になるところですね

～ 

今年はアロハブラザーズのライブツアーも

ありますかね～～？
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ニュース掲走板投稿数ランキング厄l
谷亮子氏民主が比例で複立仝

地検.,1ヽ沢氏に再認取要請ヘ

議員転倒甘利氏に懲罰勲饉

内閣支持続落で19%時事謂査

NHK受信料滞納初強制執行へ

JAL機尾部が滑走一路接触大阪

登亮子氏が出馬表明現役続行

民主1回生が首相ら辞任要ユ包

民主参院選の公約原案固める

加藤九段に猫餌やり中止命令

[-.:: 尤ゲンI 昏返信

.•..•.. り..... ···•········ 
！ こ＇加：：一げーを
I匹和．点日譴,m

これはメッセージ 648
Akihoshi_Yokocanさんに対す
る返信です

［前のメッセージ l次のメッセージ］

オーディション占いコミックまんが陸回

このメッセージを
違反報告する

［メッセージ一覧］

スポンサ ドサーチ

話題のキーワード

このトピックをもっと楽しむ
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気をつけよう！フィッシングメールのQ&A

五`oorR掲示板 ログインIDでもっと便利に［新規堅翌J匹ぶN

1/1ページ

一Yahoo! JAPAN -c,&2 
1掲示板を探そう！

投稿したメッセージーアラートを菱丞ー掲元柩オプションープロフィール編集

I~ ⑥全検索〇このカテゴリ以下を検索〇このトピック以下を検索

望＞エンターテインメント＞童圭＞ジャンル＞ジャパニーズポップス＞全般＞村田和人（むらた・かずひと）

[PR] W畦開発力を徹底的に強化した VisualStudio 2010、ついに新登場！

村田和人（むらた・かずひと）

ー・息枷囀.. 讀閥•
［ このトビックに投芸 ］ 
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［前のメッセージ 1次のメッセージ］ ［メッセージ一覧］

Re: 数年ぶりに、またまたカキコです~~ 2010/ 5/2319:45 [ No.650 / 650 l 

ありがとうございます。

だらだらとやっています。

次々とこちらの予想を裏切るようなうれしいニュー

ス。

まだまだ、驚くようなことがおきるのではないかと

期待しています。

ア!¥'.iiーと1オ？

投稿者：
Akihoshi Yokoran 
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=ス掲示板投稿数ランキング臣l
北朝鮮「制裁なら戦争で応じる」

小沢氏｀再度不起訴の方針

丸川氏「ルービー」に与店培~

結局「埋め立て方式J米に伝達

宝くじ公益法人へ年360億円

国の口蹄疫対処方針農家怒り

7 免許更新で配る本「必要ない」

8 「仕分け劇場lそろそろ限界？

9 宝くじ停止判定「夢なくなる1

10万 首相正式表明「辺野古に移」知

智暉

-~v).l-げーを
年初、ス日こt認 Jj

！ これはメッセージ 649jpabe, さんに
＇ 対する返信です

［前のメッセージ 1次のメッセージ］

こ (J)x•,.•セーさ）を
達反報告する

［メッセージ一覧］

オーディション点いコミックまんが映画
スポンサードサーチ

話題のキーワード

このトビックをもっと楽しむ
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